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A Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség
TÁMOP 6.1.2-11/1-2012-0653 azo no sí -
tá si szá mú „Egész ség ne ve lés és
szem lé let for má lás Újszászon láb -
toll-lab dá zás sal” cí mû és az Újszászi
4H Egye sü let TÁMOP 6.1.2-11/1-
 2012- 0648 azo no sí tá si szá mú „Egész -
ség fej lesz tés az Újszászi 4H Egye sü -
let nél” cí mû pá lyá za tá nak fenn tar tá si 
ré sze ként a Vö rös mar ty Mi hály Ál ta -
lá nos Is ko lá val együtt mû köd ve az
idén má so dik al ka lom mal ren dez tük
meg a le en dõ el sõ osz tá lyos kis di ák -
ok nak a Gó lya tá bor el ne ve zé sû egy -
he tes prog ra mot.

A nyár utol só he té ben „kis gó lyá -
ink” a pá lyá za tok négy baj nok sá gán
szám ta lan ér de ke sebb nél ér de ke sebb 
já té kos, ügyes sé gi és mó kás fel ada tot
haj tot tak vég re.

Az öt fõ zõ na pon gyü mölcs tur mi -
xot, zöld ség sa lá tát, egész sé ges szend -

vicseket ké szí tet tek, amit ter mé sze te -
sen el is fo gyasz tot tak.

Spor tol tak, tor náz tak, ve tél ked tek, 
sza lad gál tak és a nap vé gé re jól el fá -
rad tak.

A gye re kek a le en dõ el sõs ta ní tó
né nik kel – Csajbókné Nyá ri Er zsi ke né -
ni vel, Barta Pet ra „né ni vel” – Rabné
Vá gó Ka ti ka né ni vel és Joóné Ka ti ka né -
ni vel – is meg is mer ked tek, be le kós -
tol hat tak az is ko lai élet be. Gyön gyöt
fûz tek, szí nez tek, kre a tív fog lal ko zá -
so kon vet tek részt.

A hét csúcs pont ja a pén te ki tú ra
volt, ame lyen a gye re kek el lá to gat tak 
a te le pü lé sün kön lé võ Ge ren dás
Ökotanyára, ahol be pil lant hat tak az
ál lat tar tás, a ha gyo má nyos gaz dál ko -
dá si for mák rej tel me i be, tyú kot,
puly kát, gyön gyöst, disz nót és ju hot
etet het tek, nyu lat si mo gat hat tak. 

(Foly ta tás a 17. ol da lon)

Ára: 200Ft
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Elsõ kézbõl

Tisz telt Ol va sók!
Las san ez a nyár is el te lik, au gusz tus

pe dig leg in kább a pi he né sé volt. Eb ben
az idõ szak ban a pol gár mes te ri hi va tal
dol go zói kö zül is töb ben töl töt ték meg ér -
de melt pi he né sü ket az or szág ha tá ron be -
lül, vagy ép pen kí vül. Akik itt hon ma rad -
tak, azok nak el sõ sor ban a nyá ri gyer mek -
el he lye zés az egyik gond juk. Eb ben se gí -
tett a Re for má tus Egy ház, a Zagy va par ti
Idõ sek Ott ho na, több na pon ke resz tül fel -
ügyel te, és szó ra koz tat va ta ní tot ta if ja in -
kat. Kö szö nöm a szer ve zõk mun ká ját a
szü lõk ne vé ben is, és kü lön is kö szö nöm a 
mû ve lõ dé si ház se gít sé gét.

Au gusz tus ban egy tes tü le ti ülést tar -
tot tunk. Így, nyá ri idõ szak ban elég ne héz
a meg fe le lõ lét szá mot biz to sí ta ni mind a
bi zott sá gok ban, mind a kép vi se lõ-tes tü -
let ben. Ezen tes tü le ti ülés egy vi szony lag
na gyobb idõt fel öle lõ bi zott sá gi ülés is
volt, ahol meg fe le lõ idõ ke ret ben tud tuk a
fel me rü lõ kér dé sek ben az ál lás fog la lást
ki ala kí ta ni. Mint hogy a je len lé võ kép vi -
se lõk biz to sí tot ták a tes tü let ha tá ro zat ké -
pes sé gét, ezért a tes tü le ti ülés tény leg rö -
vid ide ig tar tott, és meg hoz tunk min den
dön tést. Ezt csak azért írom le, mert Petrik
Fe renc kép vi se lõ tár sunk nem vett részt
egyik bi zott sá gi ülé sen sem, és mi vel a
tes tü le ti ülést pon tos idõ ben kezd tük el,
így ar ról is le ma radt. A tes tü le ti ülés tör -
vé nye sen, a meg ha tá ro zott lét szám be tar -
tá sá val le zaj lott. A kép vi se lõ tár sunk fel -
ve té sét, hogy a tes tü let fog lal jon ál lást a
kor mány mig rá ci ós po li ti ká já val kap cso -
la to san, egy szer már fi gye lem be vet tük.
Egy ko ráb bi ülé sen is elõ ter jesz tet te ezt a
na pi ren di pon tot, ak kor a tes tü let dön té -
se ér tel mé ben nem vet tük na pi rend re. A
szep tem be ri ülé sen is mét lesz le he tõ sé ge
be ter jesz te ni ezt a na pi ren di pon tot, és a
tes tü let dön té sé nek meg fe le lõ en fog juk
tár gyal ni.

Tisz telt Ol va sók!
Sze ret ném meg kö szön ni mind azok -

nak, akik az au gusz tus 19-i ün nep sé gün -
kön részt vet tek. Kü lön sze ret ném meg -
kö szön ni dr. Bene Il di kó nak, Újszász vá ros
dísz pol gá rá nak, kép vi se lõ asszony nak,
hogy ve lünk együtt ün ne pelt, és el mond -
ta gon do la ta it. Ugyan így sze ret ném meg -
kö szön ni Mik lós Já nos plé bá nos úr nak az
ün ne pi ke nyér szen te lést, Sza bó La jos bá -
csi nak, Újszász leg idõ sebb fér fi la kó já nak
a ke nyér szen te lés utá ni gon do la ta it.

Au gusz tus 20-án ko ráb bi plé bá no -
sunk, az ezüst mi sés Her ná di Lász ló ce leb -
rál ta az ün ne pi mi sét. A ko ráb ban te le pü -
lé sün kön el töl tött szol gá la tá ra én is, és
úgy gon do lom, Újszászon so kan nagy
sze re tet tel és nagy ba rát ság gal em lé kez -
nek. Ez úton is sze ret nék gra tu lál ni plé bá -
nos úr nak, jó egész sé get és hosszú éve ket

kí vá nok Is ten és az em be rek szolgá -
latában!

Még 20-án tör tént más is, amit szin tén
sze ret nék meg kö szön ni a szer ve zõk nek.
Im már so ka dik al ka lom mal szer ve zi meg
a L. B. Al föl di Mo to ros Egye sü let a mo to -
ros- és rock fesz ti vál ját. Úgy gon do lom,
hogy a park er dõ be ki lá to ga tó újszásziak
és vi dé ki ek kel le mes kör nye zet ben, egy
na gyon jól meg szer ve zett ren dez vé nyen
szó ra koz hat tak.

Tisz telt Ol va sók!
Né hány szót sze ret nék szól ni az eb ben 

az idõ szak ban el vég zett fej lesz té si mun -
kák ról. A Bel ügy mi nisz té ri um ál tal fel -
kért 3177 ma gyar ön kor mány zat ki vá -
lasz tot ta azt a 26 te le pü lést, amely a mi -
nisz té ri um ál tal ki írt Life prog ram ban
részt ve het. Ez a prog ram alap ve tõ en a vi -
zek vé del mé rõl szól, és több évig el tart.
Újszász Vá ros Ön kor mány za ta meg hí -
vást ka pott, mint együtt mû kö dõ part ner
a prog ram ban va ló rész vé tel re.

A má sik ilyen fej lesz té si te rü let, amely
a mû ve lõ dé si in téz mé nyek sze re pét pró -
bál ja elõ se gí te ni a köz ne ve lés te rü le tén.
Az idei pá lyá za ti ki írás sze rint ok tó ber
ele jén le het majd er re pá lyáz ni, ami azt
se gí ti majd elõ, hogy a köz ne ve lé si in téz -
mé nyek ben (ál ta lá nos is ko la, gim ná zi -
um), a mû ve lõ dé si ház és a könyv tár, ho -
gyan tud nak se gí te ni az in téz mé nyek nek
és az ab ban ta nu ló if jú ság nak. Az elõ ké -
szí tõ mun ká la to kat meg tet tük, és meg -
kez dõ dött a he lyi, el sõ sor ban ci vil együtt -
mû kö dõ part ne rek be vo ná sa.

A har ma dik ilyen te rü let, amit már ko -
ráb ban je lez tem, a sza bad té ri sport par -
kok ki ala kí tá sá ról, il let ve egy fu tó pá lya
meg épí té sé rõl szól. En nek a pá lyá za ti
dön té sét is meg hoz tuk, mely ben Újszász
vá ros két sport park ra és egy fu tó pá lyá ra
pá lyá zott. A pá lyá zat ön ré sze kö zel 5 mil -
lió fo rint lesz, amennyi ben nyer tes lesz.

Tisz telt Ol va sók!
Szin tén eb ben a hó nap ban tör tént az a

ren dez vény, ame lyet az asz ta li te nisz
szak osz tály szer ve zett, és a 10. Újszász
Ku pa né ven ke rült meg tar tás ra. Kö szö -
nöm a szer ve zõk nek, el sõ sor ban Ko vács
Szi lárd szak osz tály ve ze tõ nek a sport ban
ki fej tett szer ve zõi te vé keny sé gét.

Tisz telt Ol va sók!
Két olyan hír rõl sze ret nék még né -

hány mon da tot el mon da ni, ami sze rin -
tem a te le pü lé sen élõ min den ál lam pol -
gárt ér de kel. Az egyik a kó bor ku tyák ról
és az em be rek rõl szól. A Mi Abonyunk fõ -
szer kesz tõ je olyan in for má ci ót kül dött
szá munk ra, hogy egy Újszászon élõ pol -
gár tár sunk je lez te, hogy a te le pü lé sün -
kön ál dat lan ál la po tok ural kod nak, mert
ren ge teg a kó bor ku tya. Nem tel je sen ér -
tem, hogy ez zel az in for má ci ó val mi ért
kell meg ke res ni más te le pü lés mé di á ját,
ami kor ha meg ol dást kell ta lál ni, azt úgy -
is hely ben ta lál juk meg. Er rõl a té má ról az 
a vé le mé nyem, hogy el sõ sor ban az ál lat -
tar tók fe gyel me zet len sé ge a ba jok oko zó -
ja. Ön kor mány za tunk – be tart va az ál lat -
vé del mi tör vényt – min den eset ben, ha
er rõl in for má ci ót kap, meg te szi a szük sé -
ges in téz ke dé se ket. Na gyon jó part ner re
ta lál tunk ab ban a he ve si szék he lyû cég -
ben, amely hí vá sunk ra na po kon be lül el -
jön, és tör vé nyes úton meg old ja a kó bor
ku tyák be fo gá sát, a ké sõb bi ek so rán a tar -
tá sát, meg vizs gál va köz ben a tu laj do nost
is, hi szen ha chip van a ku tyá ban, egy ér -
tel mû en ki de rül, ki a ku tya gaz dá ja.

Eb ben az év ben au gusz tus 5-ig mint -
egy 132 kó bor ku tyát fog tak be, en nek el -
len ér té ke ként a te le pü lé si ön kor mány zat
kö zel 1 700 ezer fo rin tot fi ze tett ki. Úgy
gon do lom, hogy en nek a pénz nek le het -
ne más hol sok kal jobb he lye, és ez csak az
ál lat tar tó kon mú lik.

A má sik ilyen prob lé ma kör az il le gá lis
hul la dék le ra kás. Ez is or szá gos prob lé -
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ma, így ná lunk is erõ tel je sen je lent ke zik.
Ami kor az idei év ele jén kor mány ha tá ro -
zat sze rint te le pü lé sün kön is ki épült a
ház hoz me nõ sze lek tív hul la dék szál lí tás,
ab ban bíz tam, hogy ta lán nagy ság ren di -
leg meg vál to zik, ki sebb lesz a te le pü lé sen
el ha gyott hul la dék. Saj nos nem lett iga -
zam. Az oko kat bon col va ar ra kel lett rá -
jön nöm, hogy ezt el sõ sor ban azok a gaz -
da sá gi, ke res ke del mi egy sé gek okoz zák,
akik nem ren del kez nek nagy ûr tar tal mú
sze lek tív hul la dék gyûj tõ vel. Õk ugyan is
a ko ráb bi sze lek tív gyûj tõ szi ge tek men -
tén he lye zik el a fel dol goz ha tó, igen ér té -
kes anya got. A pol gár mes te ri hi va tal a
leg utób bi idõ szak ban fel mér te ezt a te rü -
le tet, és ar ra kér min den gaz da sá gi, ke res -
ke del mi egy sé get vagy in téz ményt, hogy
mi vel in gye nes a sze lek tív hul la dék el -
szál lí tá sa, kér jen na gyobb ûr tar tal mú
hul la dék gyûj tõ edényt. Az ön kor mány -
zat ezen idõ szak ban 80 db 1 m3-es gyûj tõ -
edényt igé nyelt a szol gál ta tó tól, mely nek
ki he lye zé sét már meg is kezd te. In for má -
ci ó ként sze ret ném az ol va só im mal kö zöl -
ni, hogy eb ben az év ben ön kor mány za -
tunk több mint 200 m3 hul la dé kot szál lí -
tott el sa ját költ sé gén, mint egy 1,5 mil lió
fo rin tért. Ugye, en nek a pénz nek is le het -
ne sok kal jobb he lye!

Tisz telt Ol va sók!
Az idei nyá ron is volt le he tõ sé ge di ák -

mun kán részt ven ni fi a tal ja ink nak. Au -
gusz tus sal ez a mun ka is le zá rult. A Mun -
ka ügyi Köz pont ál tal biz to sí tott ke ret -
összeg bõl 28 fi a talt tud tunk al kal maz ni
in téz mé nye ink ben il let ve köz te rü le ten,
és ré szük re több mint 1 100 ezer fo rint
bért fi zet tünk. Ön kor mány za tunk a meg -
lé võ nagy igény mi att, to váb bi 6 fõt al kal -
ma zott, mely nek a be ke rü lé si költ sé ge
250 ezer fo rint kö rü li összeg volt. Kö szön -
jük a di á kok köz re mû kö dé sét, akik va ló -
szí nû leg elõ ször ta lál koz tak a „mun ká -
val”, és igaz, nem nagy össze get, de amit
meg ke res tek, a csa lád juk nak biz to san jól
jött, így leg alább tud ják ér té kel ni a pénz
sze re pét is.

Tisz telt Ol va só im!
Már ta valy is je lez tem egy szer, hogy

va ló szí nû leg te le pü lé sünk is be ke rül
azon vá ro sok kö zé, ahol a Ma gyar
Telekom Nyílt Zrt. op ti kai ká belt he lyez
el min den la kás hoz, mellyel biz to sí ta ni
fog ja a szé les sá vú internet el érést, il let ve
in for ma ti kai le he tõ sé get, il let ve HD mi -
nõ ség ben a te le ví zi ó zást.

Ez a mû sza ki fej lesz tés min den la kást
érin te ni fog, és biz tos, hogy nem lesz
prob lé ma men tes, hi szen kö zel 500 osz lop 
el he lye zé sé re ke rül sor, és több eset ben új 
föld árok is ké szül. Ezért a mun kák meg -
kez dé se elõtt vi de o fel vé telt ké szí tünk
min den in gat lan ról, hogy az eset le ges ké -
sõb bi prob lé má kat re á li san meg tud juk
ítél ni. A pol gár mes te ri hi va tal ban a jegy -
zõn és az al jegy zõn kí vül majd Pap Gá bor
fej lesz té si re fe rens sel és Ju hász Jó zsef fel, a

vá ros gond nok ság ve ze tõ jé vel le het
egyez tet ni.

A há ló zat ra va ló csat la ko zás le he tõ sé -
gé rõl a szep tem ber 17-i vá ros na pon le het
majd a ki te le pült Telekom mun ka tár sak -
tól ér dek lõd ni.

Tisz telt Ol va sók!
Az el múlt szám ban je lez tem, hogy a

te le pü lés köz pont fej lesz té sé re pá lyá za tot 
nyúj tot tunk be, il let ve a hi ány pót lást is
el vé gez tük. Új le he tõ ség ként je lent ke zik
az ener ge ti kai pá lyá zat, mely a me gyei
pá lyá za tok hoz ke rül majd be nyúj tás ra.
El kép ze lé se ink sze rint a Zagy va par ti Idõ -
sek Ott ho na kony há já nak ener ge ti kai fel -
újí tá sa fog meg va ló sul ni, szá mí tá sa ink
sze rint 45-50 mil lió fo rin tos nagy ság rend -
ben.

Tisz telt Ol va sók!
Eb ben a hó nap ban is volt te le pü lé -

sünk nek sa ját ha lott ja, így el te met tük

Nagy Já nos sport ve ze tõn ket, aki a te le pü -
lés sport dí já val is ren del ke zett. Ez úton
fe jez zük ki rész vé tün ket ha lá la kap csán.

Tisz telt Ol va sók!
Nagy sze re tet tel és tisz te let tel hí vom

és vá rom Önö ket az idei vá ros na pun kon,
2016. szep tem ber 17-én, mely már a 19.
vá ros na punk lesz. Mun ka tár sa im sok
mun ká val és fi a ta los len dü let tel vég zik a
szer ve zõi mun kát, úgy hi szem, hogy
ezen a na pon min den ki meg fog ja ta lál ni
azt a mû fajt, amit sze ret, és jó han gu lat -
ban tölt het jük el ezt a dél utánt. Ké rem
Önö ket, hogy le gye nek a szer ve zõ bi zott -
ság tag jai, hív ják is me rõ se i ket, ro ko na i -
kat, a szom széd te le pü lé sen élõ ket, hogy
õk is ré sze sei le hes se nek vá ro si ren dez vé -
nyünk nek.

Kö szö nöm fi gyel mü ket!

Molnár Péter
polgármester
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A városi ünnepség résztvevõi
(Fotó: Farkas Tibor)
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Testületi ülés

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü le te 2016. au gusz tus 
10-én tar tott ülé sén az aláb bi dön té sek szü let tek:

1) Egedi Ist ván r. ez re des, rend õr sé gi fõ ta ná csos ki ne ve zé sé rõl

Újszászi Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü le te ja va sol ja
Egedi Ist ván r. ez re des, rend õr sé gi fõ ta ná csos 2016. szep tem ber 1-i
ha tállyal a Szol no ki Rend õr ka pi tány ság (ki emelt) ka pi tány ság ve ze -
tõi be osz tás ba tör té nõ ki ne ve zé sét.

2) A Nem ze ti Sza bad idõs- Egész ség Sport park Prog ram ban va ló rész vé -
tel rõl

A tes tü let tá mo gat ja a Nem ze ti Sza bad idõs- Egész ség Sport park
Prog ram fel hí vás ra pá lyá zat be nyúj tá sát. A pro jekt Újszász vá ros
ese té ben, a la kos ság szám alap ján 2 da rab D tí pu sú sport park (sport -
par kon ként min. 150 m2 alap te rü le ten street work out esz kö zök ki -
ala kí tá sa) meg va ló sí tá sát biz to sít hat ja. A lé te sít mé nyek ter ve zett
hely szí nei: Kár pát úti sport csar nok in gat la na és a Tán csics Mi hály út
2. szám alat ti sport- és sza bad idõ köz pont te rü le te. A pro jekt ke re té -
ben egy 200 mé ter hosszú sá gú, rekortán bo rí tá sú fu tó kör ki ala kí tá sa
is ter ve zett a Kár pát úti sport csar nok in gat la ná nak te rü le tén. A pá -
lyá zat hoz kö te le zõ en elõ írt ön erõ a fu tó kör be ke rü lé si költ sé gé nek
50%-a, mely a ki írás ban fog lal tak alap ján Újszász vá ros ese té ben vár -
ha tó an ma xi mum 4 500 ezer Ft. A kép vi se lõ-tes tü let az ön erõ össze -
gét a 2016. tárgy évi költ ség ve té sé bõl biz to sít ja.

3) Kép vi se lõi tisz te let díj fel aján lá sá ról

Répási Csabáné Tóth Ro zá lia kép vi se lõ 2016. au gusz tus havi tisz te -
let dí já ból 12 500 Ft-ot aján lott fel a Lowland Bikers Mo to ros Ba rá ti
Kör tá mo ga tá sá ra.

4) Dr. Szó ró Mag dol na kép vi se lõ mél tat lan sá gi ügye (zárt ülé sen)

A tes tü let a NAV Me gyei Adó igaz ga tó sá gá nak tá jé koz ta tá sát
meg is mer te, mely ben kö zöl te, hogy dr. Szó ró Mag dol na kép vi se lõt
2016. jú ni us 10. nap já val tö röl te a köz tar to zás-men tes adat bá zis ból.
A be csa tolt iga zo lá sok alap ján a kép vi se lõ-tes tü let meg ál la pí tot ta,
hogy az ön kor mány za ti kép vi se lõ vel szem ben a mél tat lan ság alap já -
ul szol gá ló kö rül mé nyek nem áll nak fenn, a köz tar to zá sát ren dez te,
a köz tar to zás men tes adó zói adat bá zis ba fel vé tel ét újra ké rel mez te.

Nyílt levél

Tisz telt Pol gár mes ter Úr!
Az kö vet ke zõ tes tü le ti ülés re új ból ké rem, hogy ve gyük na pi -

rend re a nép sza va zás elõtt Újszász vá ros ön kor mány za tá nak csat la -
ko zá sát a kor mány mig rá ci ós po li ti ká ja mel lett. 

Mind ezt az el múlt tes tü le ti ülé sen sze ret tem vol na is mét szó ba -
hoz ni, mert a 2016. már ci us 8-án tar tott tes tü le ti ülé sen a jegy zõ
asszony ígé re tet tett a kér dés elõ ké szí té sé re, mely hez Pócs Já nos
kép vi se lõ úr ké ré sem re a szük sé ges se gít sé get el küld te és én azt to -
váb bí tot tam a jegy zõ asszony nak. 

Saj ná la tos mó don az el múlt tes tü le ti ülés há rom per cig tar tott há -
rom na pi ren di pont tal (nyílt és zárt ülés sel). Mi vel én négy per cet
kés tem, így ezt a tes tü le ti ülé sen szó ban elõ ter jesz te ni nem tud tam.

Ter mé sze tes, mi vel se gít sé get Pócs kép vi se lõ úr tól kér tem, a fen ti
té má val kap cso lat ban tá jé koz tat ni fo gom õt, bár mi lyen dön tés is
szü les sen.

Petrik Ferenc
képviselõ

Tájékoztató országos
népszavazásról

Ma gyar or szág Köz tár sa sá gi El nö ke or szá gos nép sza va -
zást tû zött ki. A nép sza va zás ra fel tett kér dés:

„Akar ja-e, hogy az Eu ró pai Unió az Or szág gyû lés hoz -
zá já ru lá sa nél kül is elõ ír has sa nem ma gyar ál lam pol gár ok
Ma gyar or szág ra tör té nõ kö te le zõ be te le pí té sét?”

A sza va zás nap ja: 2016. ok tó ber 2.

A sza va zás 6.00 órá tól 19.00 órá ig tart.

A ma gyar or szá gi lak cím mel ren del ke zõ vá lasz tó pol gár -
ok ál lan dó lak cím ük re a sza va zás hely szí né rõl, idõ pont já -
ról és mód já ról pos tai úton ér te sí tõt kap tak. Amennyi ben
va la ki hez az ér te sí tõ nem ér ke zett meg, for dul jon a pol gár -
mes te ri hi va tal ban mû kö dõ He lyi Vá lasz tá si Iro dá hoz.

Vá ro sunk ban a sza va zó kö rök a ko ráb bi gya kor lat sze -
rint ke rül tek ki ala kí tás ra:

1. sza va zó kör: Bajcsy-Zs. út 16., Baj csy úti óvo da

2. sza va zó kör: Akác fa út 90., Szo ci á lis ott hon

3. sza va zó kör: Sza bad ság tér 1., Vá ros há za

4. sza va zó kör: Dó zsa Gy. út 23., Gim ná zi um

5. sza va zó kör: Dó zsa Gy. út 23., Gim ná zi um

6. sza va zó kör: Is ko la út 8., Kert vá ro si is ko la

Sza vaz ni sze mé lye sen, az ér te sí tõ ben meg je lölt sza va -
zó he lyi ség ben le het. A sza va zás fel té te le, hogy sze mély -
azo nos sá gát, va la mint sze mé lyi azo no sí tó ját vagy lak cím ét
iga zol ja a kö vet ke zõ ér vé nyes iga zol vány(ok) be mu ta tá sá -
val:

A. lak cím iga zol vány és - sze mély azo no sí tó iga zol vány
vagy

– út le vél vagy

– ve ze tõi en ge dély vagy

B. lak cí met vagy sze mé lyi azo no sí tót tar tal ma zó sze -
mély azo no sí tó iga zol vány.

Ér vé nyes ok má nyok be mu ta tá sa nél kül a vá lasz tó jog
gya kor lá sá ra nincs le he tõ ség!

A sza va zás nap ján a la kó he lyé tõl tá vol tar tóz ko dó vá -
lasz tó pol gár bel föld ön az ál ta la meg je lölt te le pü lé sen át je -
lent ke zés sel, kül föld ön pe dig Ma gyar or szág kül kép vi se le -
te in ad hat ja le sza va za tát. Át je lent ke zést 2016. szep tem ber
30-án 16.00 órá ig, a kül kép vi se le ti név jegy zék be va ló fel vé -
telt 2016. szep tem ber 24-én 16.00 órá ig le het kér ni.

Aki egész sé gi ál la po ta, fo gya té kos sá ga il let ve
fogvatartása mi att nem tud meg je len ni a sza va zó he lyi ség -
ben, az moz gó ur na irán ti ké rel met nyújt hat be a He lyi Vá -
lasz tá si Iro dá hoz 2016. szep tem ber 30-án 16.00 órá ig. A sza -
va zás nap ján 15.00 órá ig az ér te sí tõ ben fel tün te tett sza va -
zó kör sza va zat szám lá ló bi zott sá gá tól kér he tõ moz gó ur na.
Moz gó ur na igény lés ese tén a vá lasz tás nap ján a sza va zat -
szám lá ló bi zott ság két tag ja ke re si fel Önt a meg je lölt lak cí -
men. 

A ké rel me ket interneten (ügy fél ka pun, ill. a
www.valasztas.hu hon la pon), pos tai úton, il let ve sze mé -
lye sen vagy meg ha tal ma zott út ján le het be nyúj ta ni. A
nyom tat vá nyok le tölt he tõk a www.valasztas.hu, il let ve a
www.ujszasz.hu hon lap ról, vagy sze mé lye sen igé nyel he -
tõk a He lyi Vá lasz tá si Iro dá ban.

A He lyi Vá lasz tá si Iro da el ér he tõ sé ge: Pol gár mes te ri hi -
va tal, 5052 Újszász, Sza bad ság tér 1. I. eme let 1. Tel:
56/552-022, E-mail: ujszasz@pr.hu.

Udud Róza
HVI vezetõ
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Ösztöndíj 2016/2017. tanévre

A Ma gyar or szá gi Ci gá nyok Eu ró pai
Uni ós Szö vet sé ge ne vé ben, mint or szá gos
és EU-s el nök, tisz te let tel kö szön töm a
ked ves ol va sót! A Ma gyar or szá gi Ci gá -
nyok Eu ró pai Uni ós Szö vet sé ge ve ze té -
sem mel is mét itt hon, Újszászon dol go zik,
dol go zom. Egész sé gi ál la po tom hoz mér -
ten ál lok min den ki nek a ren del ke zé sé re.

Öröm mel tá jé koz ta tom vá ro sunk la -
kos sá gát, fõ leg a ta nu ló if jú sá got – ál ta lá -
nos és kö zép is ko la, to váb bá fel nõtt ok ta -
tás ban rész sü lõ ket –, hogy le he tõ ség van
ösz tön díj ban ré sze sül ni szár ma zás tól füg -
get le nül. 

Az Em be ri Erõ for rás ok Mi nisz té ri u ma
meg bí zá sá ból az Em be ri Erõ for rás Tá mo ga -
tás ke ze lõ nyílt pá lyá za tot hir det a 2016/2017. 
tan év õszi és ta va szi fél év re az Út a dip lo má -
hoz ösz tön díj- és ön költ ség-tá mo ga tá si
prog ram ban va ló rész vé tel re.

Pá lyá za tot alap, mes ter, osz tat lan, és
fel sõ ok ta tá si szak kép zés ben részt ve võ
hall ga tók is be nyújt hat nak.

A fel hí vás kód ja: UTR-UD-16
A pá lyá za tok tá mo ga tá sá ra fel hasz nál -

ha tó ke ret összeg 275 000 000 Ft.

A tá mo ga tás for má ja és mér té ke
A tá mo ga tás vissza nem té rí ten dõ tá -

mo ga tás, amely nek igény be vé te le a szak -
mai be szá mo ló és pénz ügyi be szá mo ló el -
fo ga dá sát kö ve tõ en 15 na pon be lül, vagy – 
a pá lyá zó in do kolt ké rel me alap ján – a be -
szá mo ló el fo ga dá sát meg elõ zõ en tá mo ga -
tá si elõ leg for má já ban tör tén het.
Amennyi ben a pá lyá zó tá mo ga tá si elõ le -
get igé nyelt, a tá mo ga tá si elõ leg fo lyó sí tá -
sa fél éven te egy összeg ben tör té nik. A Tá -
mo ga tás ke ze lõ a tá mo ga tá si elõ le get/ il let -
ve elsõ rész le tét – a Tá mo ga tói Ok irat alá -
írá sát kö ve tõ 30 na pon be lül, a tá mo ga tá si
elõ leg má so dik rész le tét a szak mai be szá -
mo ló el fo ga dá sát kö ve tõ en utal ja át.

A ki írás ke re té ben két kom po nens re le -
het pá lyáz ni:

„A” kom po nens: Ösz tön díj tá mo ga tá si
kom po nens, mely nek ke re té ben 125 000
Ft/fél év vissza nem té rí ten dõ, sza ba don
fel hasz nál ha tó tá mo ga tás igé nyel he tõ a
2016/2017. tan év I. vagy I. és II. ta nul má nyi 
fél éve i re vo nat ko zó an, 2016. szep tem ber
1. és 2017. jú ni us 30. kö zöt ti idõ szak ra. Az
ösz tön díj tá mo ga tás ki fi ze té se fél éven te
uta lás sal tör té nik.

„B” kom po nens: Ön költ ség-tá mo ga tá si
kom po nens, mely nek ke re té ben ön költ -
ség tá mo ga tás igé nyel he tõ a 2016/2017.
tan év I. vagy I. és II. ta nul má nyi fél éve i re
vo nat ko zó an, 2016. szep tem ber 1. és 2017.
jú ni us 30. kö zöt ti idõ szak ra. A tá mo ga tás
össze ge az adott hall ga tó ön költ sé ge mér -
té ké nek ma xi mum 95 %-a, de nem ha lad -
hat ja meg a 400 000 Ft/fél év össze get. A
hall ga tó ön költ ség ének mér té ké tõl füg gõ -
en a Pá lyá za ti ki írás ban meg ha tá ro zott
ma xi mum ér té kig a szá má ra meg ítél he tõ
leg ma ga sabb tá mo ga tást kap ja.

A tá mo ga tás ki zá ró lag ön költ ség re for -
dít ha tó, szám lák kal szük sé ges iga zol ni.

Pá lyá za tot nyújt hat be az a ma gyar ál -
lam pol gár, aki nap pa li, es ti vagy le ve le zõ
mun ka ren dû kép zé sen, Ma gyar or szág te -
rü le tén mû kö dõ fel sõ ok ta tá si in téz mény -
ben alap-, mes ter- vagy osz tat lan kép zés -
ben vagy fel sõ ok ta tá si szak kép zés ben a tá -
mo ga tá si idõ szak ra vo nat ko zó an ak tív
hall ga tói jog vi szonnyal ren del ke zik,

2. vagy a pá lyá zat ki írá sá nak évé ben je -
lent ke zé sét ilyen kép zés re be ad ta, és az
adott szin tû vég zett ség gel még nem ren -
del ke zik (pl.: mes ter kép zés ben va ló rész -
vé tel csak olyan eset ben tá mo gat ha tó, ha a 
hall ga tó nem ren del ke zik a szint nek meg -
fe le lõ vég zett ség gel) és

A nem ze ti fel sõ ok ta tás ról szó ló 2011.
évi CCIV. tör vény 108. § 9-10. pont ja sze -
rint hát rá nyos vagy hal mo zot tan hát rá -
nyos hely ze tû hall ga tó nak (je lent ke zõ -
nek) mi nõ sül, vagy a gyer me kek vé del mé -
rõl és a gyám ügyi igaz ga tás ról szó ló 1997.
évi XXXI. tör vény sze rint utó gon do zás ban 
vagy utó gon do zói el lá tás ban ré sze sül.

Le tölt he tõ do ku men tu mok
Pá lyá za ti ki írás (pdf)
Aján lás (docx)
Nyi lat ko zat ma gán sze mé lyek nek (pdf)
Pá lyá za ti út mu ta tó (pdf)
Ál ta lá nos Szer zõ dé si Fel té te lek (pdf)
A pá lyá za tok fo lya ma to san be nyújt ha -

tók 2016. au gusz tus 12-tõl.
Vég sõ be adá si ha tár idõ: 2016. ok tó ber

31., 23:59:00 óra.

In for má ció
e-mailben:

utravalo-macika@emet.gov.hu
te le fo non: 06-1-795-2700
Te le fo nos ügy fél szol gá la tun kat az

aláb bi idõ pont ok ban ér he ti el:
– hét fõn és pén te ken: 08:00-12:00 óra

kö zött;
– ked den és csü tör tö kön: 12:00-16:00

óra kö zött;
– szer dán meg hosszab bí tott ügy fél szol -

gá la ti idõ ben: 08:00-16:00 óra kö zött,
Sze mé lye sen Bu da pes ten, va la mint az

or szág több pont ján vi dé ken, az aláb bi lin -
ken ta lál ha tó ügy fél szol gá la ti pon to kon
ta lál koz hat mun ka tár sa ink kal.

Pos ta cím: 1381 Bp. Pf. 1411.
Web: Út a dip lo má hoz ösz tön díj
Tá jé koz ta tom to váb bá a ked ves ol va -

sót, hogy az ál ta lá nos és kö zép is ko lák ban
fel mé rést fo gok vé gez ni a men tor
mentorált pá lyá za tok igény be vé te le tár -
gyá ban, és ösz tö nöz ni kell min den pe da -
gó gust, is ko lát, hogy az ösz tön zõ és a
men tor pá lyá za to kat mi nél töb ben ve gyék 
igény be.

Tisz te let tel:

Rónavölgyi Sándor jogvédõ
MCEUSZ Országos elnöke

ronavolgyisandor@gmail.com-+3630501
86273-+36306080030
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Idõsek nappali
ellátása

5052 Újszász, Bajcsy-Zs. u. 20.

Szol gál ta tá sa ink:

Ét kez te tés – napi egy sze ri me -
leg étel a Szász Ven dég ház ból, ki -
szál lí tás sal vagy el vi tel lel.

Há zi se gít ség nyúj tás – ápo lá si
fel ada tok, ta ka rí tás, mo sás, be vá -
sár lás, ügy in té zés, se gí tõ be szél ge -
tés.

Nap pa li el lá tás (klub) – ün ne -
pek meg tar tá sa, ki rán du lá sok, ma -
nu á lis fog lal ko zás, fel ol va sás, be -
szél ge tés, kü lön bö zõ sza bad idõs
te vé keny sé gek.

Tá jé koz ta tás kér he tõ mun ka -
nap okon 7-15 órá ig a 20/336-4310
te le fon szá mon.

Fontos
telefonszámok

Rend õr ség:
He lyi rend õr õrs:
H-P: 8-16 órá ig 06-56/366-333,
Mun ka idõn kí vül: 107 vagy 112

Pol gár õr ség:
El nök: 06-30/621-0879
Es te 20 órá tól éj jel 2 órá ig:

06-30/621-0892

SZKTT Zagyva menti
Integrált Központ Család- és

gyermekjóléti szolgálat
Támogató szolgálat
Pszichiátriai betegek

közösségi ellátása

5052. Újszász, Bajcsy-Zs. út 20.
Tel.: 56/552-068.

Ügy fél szol gá la ti idõ:
Hét fõ: 8-12-ig, 12.30-16-ig
Kedd: –
Szer da: 8-12-ig
Csü tör tök: 12.30 -16-ig
Pén tek: 8-13-ig.
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Állami ünnepünk
1083. au gusz tus 20-án szent té avat ták I. Ist ván
ki rály re lik vi á it a szé kes fe hér vá ri ba zi li ká ban.
Er re a nap ra em lé kez ve ün ne pel jük min den év -
ben Szent Ist ván ki rályt és a ke resz tény ma gyar
ál lam ala pí tást. Ez a nap az új ke nyér ün ne pe is.
Újszászon au gusz tus 19-én tar tot tuk ün ne pi
meg em lé ke zé sün ket. Az Abonyi Fú vós ze ne ka ri 
Egye sü let és mazsorett cso port ja ve zet te fel az
ün nep sé get. Barta Imréné be kö szön tõ je és a
Him nusz után a mû sor ban az Újszászi Li li om
Nép tánc Ha gyo mány õr zõ Egye sü let nép tán co -
sa it lát hat ta a szép szá mú újszászi ün nep lõ kö -
zön ség. Rá ba kö zi tán co kat ad tak elõ, me lye ket
Nagy Pé ter mû vé sze ti ve ze tõ ta ní tott be.

Az ün ne pi be szé det dr. Bene Il di kó, Újszász
Vá ros Dísz pol gá ra, or szág gyû lé si kép vi se lõ tar -
tot ta meg. Mél tat ta Szent Ist ván máig ható örök -
sé gét: „Csak ak kor le he tünk mél tó ak Szent Ist -
ván örök sé gé re, ha meg be csül jük és meg õriz -
zük or szá gunk, la kó he lyünk ha gyo má nya it,
kul tú rá ját, ez zel gya ra pít va Ma gyar or szág ér té -
ke it. Ál lam ala pí tó ki rá lyunk in tel me: Tartsd
min dig eszed ben, hogy min den em ber azo nos
ál la pot ban szü le tik és hogy sem mi nem emel fel
csak is az alá zat, sem mi sem ta szít le csak is a gõg
és a gyû löl ség.”

Kö szön tõ jé ben el is me rés sel szólt a dol gos
újszászi em be rek ed dig el ért ered mé nye i rõl,
újszászi kö tõ dé sé rõl.

A mû sor ban Ulviczki Józsefné Pro Urbe
Újszász dí jas elõ adá sá ban: Tûz Ta más: Szent
Ist ván ki rály cí mû ver sét hall hat tuk. Ezt kö ve tõ -
en a Kvint-kör Szent Ist ván ról szó ló éne ket
adott elõ. Ez után Mik lós Já nos plé bá nos meg ál -
dot ta, majd meg szen tel te az új ke nye re ket. A
meg szen telt ke nye ret a 103. éves Sza bó La jos bá -
csi szeg te meg, mint Újszász leg idõ sebb la kó ja.
A ke nye ret a nép tán cos lá nyok osz tot ták szét a
meg je lent ün nep lõk kö zött. A meg em lé ke zés
zá rá sa ként ko szo rú zás ra ke rült sor a Szent Ist -
ván szo bor nál.

Kaszonyi Viktória
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HELYI DOLGAINK

Miklós János megáldotta és megszentelte az új kenyeret
(Fotó: Farkas Tibor)

Dr. Bene Ildikó
(Fotó: Farkas Tibor)

Ulviczki Józsefné
(Fotó: Farkas Tibor)

A Liliom Néptánc Hagyományõrzõ Egyesület
(Fotó: Farkas Tibor)

Szabó Lajos
(Fotó: Farkas Tibor)



Augusztusi hírek a
Zagyvaparti Idõsek

Otthonából

In téz mé nyünk ben már ha gyo mány ként, 
idén 6. al ka lom mal ke rült meg szer ve zés re
a „Ge ne rá ci ós nyá ri nap kö zis tá bor”, aho -
vá a dol go zók gyer me kei ér kez tek.

Nagy se gít ség volt a szü lõk nek, hogy
egy he tet át vál lal tunk a nyá ri szü net ide -
jén való fel ügye let bõl.

A tá bo ro zók kö zül volt, aki min den ed -
dig meg szer ve zett tá bor ban részt vett,
volt, aki újonc ként is mer ke dett a csa pat tal. 
A 44 gyer mek kö zül a leg fi a ta labb 4, a leg -
idõ sebb 14 éves volt, ezért kor osz tá lyon -
ként há rom cso port ra oszt va vet tek részt a
prog ra mo kon:

Hét fõn Nyitrainé Kiss Ka ta lin igaz ga tó -
nõ nyi tot ta meg a tá bort és kö szön töt te a
részt ve võ ket. Ezt kö ve tõ en a gye re kek
csa pat ne vet és in du lót vá lasz tot tak ma -
guk nak, majd el ké szült a tá bor zász ló, ami -
re sza ba don vá lasz tott rajz és a ne vük ke -
rült.

Ked den Jan csi bo hóc és kis se géd je vi -
dám, szó ra koz ta tó elõ adá sát te kint het ték
meg a tá bo ro zók la kó ink kal kö zö sen. Jó -
ízû en ka ca gott együtt idõs és gyer mek
egy aránt.

A szer dai nap ra sza bad té ri el fog lalt sá -
go kat szer vez tünk. Egy idõ ben, több hely -
szí nen volt le he tõ ség kü lön bö zõ prog ra -
mo kon részt ven ni. Tóth Gá bor és Fe hér Já -
nos lá to ga tott el hoz zánk, hogy be mu tas -
sák a láb toll-lab dá zás for té lya it. Eköz ben a
kéz mû ves sé get ked ve lõk a Né pi Dí szí tõ -
mû vé sze ti Szak kör köz re mû kö dé sé vel al -
kot hat tak csu hé ból, gyöngy bõl, szal má -
ból, kör möcs ké bõl, fo nál ból ké szült tár -
gya kat, ék sze re ket. Ez úton is kö szön jük
Ba logh Er zsé bet, Kõváriné Bá nyai Ka ta lin,

Püsök Ro zá lia, Sza bó Pál Antalné, Szacskó
Józsefné, Ve res Józsefné kész sé ges se gít sé gét.

Le he tõ ség volt még ho mok vár épí tés re,
len gõ te ké zés re, fo ci zá ra. Úgy gon dol juk,
lány és fiú egy aránt meg ta lál hat ta a szá -
má ra ked ves és ér de kes el fog lalt sá got. Az
ebé det kö ve tõ en kö szönt het tük Pócs Já nos
or szág gyû lé si kép vi se lõt és Mol nár Pé ter
pol gár mes tert, akik nek há lá san kö szön jük 
a fi nom sá go kat, és hogy most is gon dol tak 
a tá bo ro zó gyer mek re.

Csü tör tö kön, aho gyan ez már ta valy is
a prog ram ré sze volt, táj há zi lá to ga tás sal
egy be kö tött stran do lást szer vez tünk
Jászboldogházára. Na gyon él vez ték ezt a
tá bo ri na pot is a gyer me kek, a pan cso lás -
tól ki fá rad va dél után már ki csit las sab ban
ha lad tunk vissza a vas út ál lo más ra, mint
reg gel.

Az idei tá bor zá rá sa ként ver seny na pot
tar tot tunk. Já té kos ver sen gés sel pró bál -
gat ták a gye re kek az ügyes sé gü ket, hi szen 
tét je is volt. Min den ver seny szám gyõz te -
se aján dé kot ka pott. A hul la hopp ka ri ká -

zás leg ügye sebb je hul la hopp ka ri kát, a
cél ba do bó nyer tes ko sár lab dát, a len gõ te -
ke baj nok tár sas já té kot, a tánc ver seny
gyõz te se csör gõs ken dõt, a lu fit leg gyor -
sab ban fú jó szél for gót, és a de ká zás leg job -
bi ka Mol nár Il lés fel aján lá sá ból egy fo ci lab -
dát ka pott.

A gyer me kek és szü le ik vissza jel zé sei
alap ján öröm mel nyug táz zuk, hogy az
idei tá bor is si ke res volt, min den ki jól érez -
te ma gát, szí ve sen jön nek jö võ re is. A tá -
bor költ sé ge it az Idõ se kért Ala pít vány fi -
nan szí roz ta, me lyet ez úton is kö szö nünk,
a részt ve võk nek csak az ét ke zést volt
szük sé ges ki fi zet ni.

In téz mé nyünk ben, mint min den ün -
nep nap ra, már na pok kal az ál lam ala pí tó
Szent Ist ván ki rály és az új ke nyér ün ne pe
elõtt el kez dõ dött a ké szü lõ dés. A mû sor ra
ver se ket és nó tá kat hoz tak az idõ sek. A
sze rep lõk kö zött volt olyan, aki elõ ször
pró bál ta ki ma gát a nagy kö zön ség elõtt,
így ki csit a lám pa láz zal is meg kel lett küz -
de nie – mert ez úgy lát szik nincs kor hoz

8 2016. szeptember

ÚJSZÁSZI HÍRADÓHELYI DOLGAINK

Táborozók

A 90 éves Horváth Istvánné köszöntése



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

köt ve –, en nek el le né re na gyon szé pen
sze re pelt min den részt ve võ, név sze rint:
De ák Endréné, Dá vid Gáborné, He ge dûs
Andrásné, Ri deg Józsefné és Tóth Gáborné. Az
új ke nyér meg szen te lé sé re és meg sze gé -
sé re leg idõ sebb la kón kat, Sza bó La jost (102
éves) kér tük fel, aki öröm mel ele get is tett
en nek. La jos bá csi nak ám ez zel nem ért
vé get a meg bí za tá sa, hi szen a dél után tar -
tott vá ro si ün nep sé gen is õt ér te a meg tisz -
tel te tés, hogy el sõ nek meg szeg het te az új
ke nye ret.

A kony ha biz to sí tott még több fé le fi -
nom gyü möl csöt, ame lyek el fo gyasz tá sá -
val ért vé get az ün nep ség.

Au gusz tus 19-én meg hitt, csa lá di as
kör nye zet ben kö szön töt tük a zagyvaré -
kasi szár ma zá sú Hor váth Istvánné, szü le tett 
Fás ker ti Mag dol na el lá tot tun kat 90. szü le -
tés nap ja al kal má ból.

Ez úton is kí vá nunk jó egész sé get, bé -
kes ség ben, öröm ben el töl tött éve ket Mag -
di ka né ni nek!

Nyitrainé Kiss Katalin és a
mentálhigiés csoport tagjai

Igazi ál(om)esküvõt
tartottak az idõsek

ÚJSZÁSZ | Jel ké pes es kü võn kel tek
egy be au gusz tus 25-én az újszászi Zagy -
par ti Idõ sek Ott ho na lakói.

Eszenyi Ferencné Ka ti ka né ni és Sár kány
And rás, va la mint Sipos Ferencné An nus ka né -
ni és Hor váth Zol tán fo ga dott egy más nak
örök hû sé get, va ló di la ko dal mat idé zõ
kül sõ sé gek kö ze pet te. A frigy kö zel öt -
ven fõs nász nép és iga zi – bár nyu gal ma -
zott – anya könyv ve ze tõ elõtt köt te tett.

– A ha gyo má nyok ápo lá sá ra is hang -
súlyt fek te tünk az ott hon ban, és úgy dön -
töt tünk, idén a la ko dal mas ha gyo má nyo -
kat ele ve nít jük fel – ava tott be min ket e
sa já tos ren dez vény hát te ré be Nyitrainé
Kiss Ka ta lin in téz mény ve ze tõ, aki nem -
csak a szer ve zés bõl, a le bo nyo lí tás ból vet -
te ki a ré szét Szacskóné Ko vács Or so lya fõ -
nõ vér rel együtt, ha nem ma gá ra vállalta
az egyik násznagy fel ada ta it is.

– A két meny asszony és võ le gény sze -
re pé re is könnyû volt je lent ke zõ ket ta lál -
ni, mi vel Ban di bá csi és Ka ti ka né ni, va la -
mint An nus ka né ni és Zo li bá csi a va ló
élet ben is párt al kot nak. Így pe dig át él he -
tik az iga zi es kü võk han gu la tát, a töb bi la -
kó val együtt nosz tal gi áz hat nak, fel idéz -
he tik sa ját hajdani lakodalmukat –
fejtette ki az igazgatónõ.

Már a la ko dal mas mu lat ság kez de tén
meg ad ta az alap han gu la tot Var ga Já nos
újszászi ze nész, aki har mo ni ká val kí sér -
ve, al ka lom hoz il lõ nó ták kal, nép dal ok -
kal te rem tett kedvet a továbbiakhoz.

Võ fély ként a nagy kõ rö si Zagyváné
Zsigri An na po é nos rí mek kel kí sér te a két
meny asszonyt a võ le gé nyek hez, majd a
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ze ne szó val kí sér ve, éne kel get ve meg in dult a la ko dal mi me net az
ud va ron át a má sik épü let ben ta lál ha tó fel dí szí tett ebéd lõ be, hogy a
két, if jú nak már nem iga zán ne vez he tõ pár az anya könyv ve ze tõ elé
áll has son. A tem pó ugyan kis sé las sabb volt a szo ká sos nál, amit a
kerekesszékek, bo tok, já ró ke re tek in do kol tak, de ez nem vont le
sem mit az idõ sek han gu la tá ból.

De ák Endréné ma ga is az ott hon la kó ja, és nagy öröm mel tett ele -
get anya könyv ve ze tõi te en dõ i nek. Sza va it kö vet ve pe dig a há za su -
lan dók hu mo ros fogadalmat tettek.

– „Nem iszom, nem nõ zök, min den es te én fõ zök…” – hang zott
el egy más után töb bek kö zött a võ le gé nyek szá já ból, és nagy de rült -
sé get kel tett a nász nép kö ré ben, hogy Ban di bá csi ezt vo na ko dott
kel lõ hangerõvel kimondani.

– „…a mó kus kád én le szek, ágy ba a ká véd én vi szem…” – es küd -
tek a höl gyek is.

Az tán az anya könyv ve ze tõ „az elõt te tett fo ga da lom és az idõ sek
ott ho na most ho zott tört vé nye ér tel mé ben” élet tár sak ká nyil vá ní -
tot ta a párokat.

Az tán a la ko dal mi ebé dig kez de tét vet te az ilyen kor szo ká sos ze -
nés mu lat ság, ter mé sze te sen volt meny asszony tánc is, és aki még
bír ta, az rop ta, ha már nem is moz gott olyan könnye dén, mint haj -
da nán. Az vi szont ta gad ha tat lan, hogy si ke rült a la ko dal mak han -
gu la tát be csem pész ni az ott hon fa lai kö zé, ha nem is volt jo gi ér te -
lem ben hi te les az esküvõ, a pároknak biztosan emlékezetes marad.

Kovács Berta
Szoljon.hu 2016. augusztus 26. 19:53

Szeretettel!

Idén szep tem ber ben elõ ször szólt a tan év kez dõ csen gõ Nél kü led,
Anya!

Ké ré sed sze rint szûk csa lá di kör ben bú csúz tunk Tõ led. A tisz te -
le tét azon ban így is szám ta lan em ber le rót ta fe léd: szin te nap mint
nap ta lál ko zunk olyan ked ves em be rek kel, akik a sze re tet és el is me -
rés õszin tén magasztaló hangján említenek.

Hi á ba! A ju ta lom nem ma rad el, ha az em ber oly lel kes szen ve -
déllyel for dul hi va tá sa fe lé, mint Te tet ted. S kap hat–e na gyobb el is -
me rést va la ki szü lõ föl de elismerésénél?

Büsz ke va gyok Rád, Anya! Büsz ke, és na gyon há lás! Meg ta ní tot -
tál sze ret ni, ta nul ni, ki tar tó an dol goz ni, csa lád anyá nak lenni.

De Te is büsz ke le hetsz ránk, kis csa lá dod ra!
Az el mond ha tat lan fáj dal mas hi á nyod mel lett pró bá lunk az ál ta -

lad ki ala kí tott rend ben to vább él ni. Igyek szünk meg õriz ni a szel le -
mi sé get, melyet ránk hagytál.

Bár, ami en gem il let, tu dom, én so sem le szek Hoz zád mér he tõ en
ki vá ló: so sem si ke rül olyan jól fõz ni, olyan ren det tar ta ni, olyan ma -
ku lát la nul pél da mu ta tó nak lenni, mint Neked.

Még is küz dünk. Apa új fest mé nye ket ter vez, An na Vi ki 6. osz -
tály ban is di csé re tes ki tû nõ volt, Ti va dar ren dít he tet le nül ha lad az
út ján, és én is megvagyok.

De már sem mi nem olyan, mint Ve led volt.
Az em ber egyik leg na gyobb fel ada ta el fo gad ni a pil la na tot, mely -

ben nem ér ti, mi ért sza kít ják el at tól, akit annyira szeret.
Örök sé gem azon ban rit ka kincs: kö zös éle tünk ke rek, egész, tö -

ké le tes volt. Lá tod, ezt a mon da tot is Ne ked kö szön he tem. S re mé -
lem, majd az én lá nyom is ezt fog ja egyszer írni rólam!

Ígé rem, igyek szem, Anya!

Simon Erika

„Tudd, hogy ha szo mo rú vagy, én fel vi dít lak!
Tudd, hogy ha Te ha ra gos vagy rám, én még ak kor is sze ret lek!
Tudd, hogy ha bajt csi ná lok, utá na min dig ki ja ví tom!
Tudd, hogy ha fel for dul a vi lág, én még ak kor is sze ret ni fog lak!”

Magyar Anna Viktória

Gyermektábor

Újszász Vá ros Ön kor mány za ta és a Gye re Se gíts Ala pít -
vány 2016. jú li us 4. és 2016. jú li us 10. kö zött má sod já ra ren -
dez te meg az újszászi park er dõ ben nyá ri gyer mek tá bo rát.

40 gyer mek, 10 fi a tal se gí tõ, pe da gó gu sok, szü lõk töl töt -
tek él mé nyek ben gaz dag na po kat a va rázs la tos lom bok
alatt.

A min den na pi szám há bo rú zá sok, tá bor tü zek, sport já té -
kok mel lett kéz mû ves fog lal ko zá sok, íjá szat, já té kos ve tél -
ke dõk, karaoke, aka dály ver seny, airsoft lö vé szet, fõ zõ ver -
seny és bá tor ság pró ba szí ne sí tet te a prog ra mo kat.

Az idei év ben a tá bor egyik fõ cél ja a kör nyez tünk, az er -
dõ, a ter mé szet meg is me ré se/meg is mer te té se volt. Eb ben
nagy se gít sé günk re vol tak azok a prog ra mok, me lyek a
park er dõ ál lat- és nö vény vi lá gát mu tat ták be ne künk.

Is me ret sé gek, ba rát sá gok kö tõd tek ki csik és na gyok, idõ -
seb bek és fi a ta lab bak kö zött.

A tá bor szer ve zé se új ra be bi zo nyí tot ta, hogy a jó ügy mel -
lé so kan és szí ve sen oda áll nak. A na gyon sok biz ta tás és jó kí -
ván ság mel lett erõt, idõt, anya gi a kat nem kí mél ve se gí tet tek
min ket szer ve ze tek, in téz mé nyek és ma gán sze mé lyek.
Ezen a he lyen is sze ret nénk ezt meg kö szön ni ne kik:

Újszász Vá ros Ön kor mány za ta
Újszász Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la
Újszász Vá ro si Óvo da
Újszász Ró zsa Im re Kö zép is ko la és Kol lé gi um kony há ja
Újszász Vá ro si Könyv tár
Újszász mû ve lõ dé si ház
Szász be re ki Kolping Ka to li kus Is ko la
Szász be re ki Hu nor Va dász tár sa ság
Lowland Bikers Al föl di Mo to ros Egye sü let
Élet jel Men tõ cso port Ön kén tes Tûz ol tó ság Zagyvarékas
NEFAG ZRT.
Ha gyo mány õr zõ Íjász Klub Jászdózsa
Ge ren dás Ökotanya és Ven dég ház – Do bo zi And rea
Nagy Zsolt
Dr. Do bo zi And rea
Hende Már ta
Vá sár Ist ván
Sziráki Ta más
Fe hér Ju dit
Kont ra And rea
Szentmiklósi Vik tor
A tá bo ro zó gyer me kek szü lei és nagy szü lei
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Pe da gó gu sok:
Bak óné Zsol dos Er zsé bet
Gazdagné Áb ra hám Ágo ta
Vígh Lászlóné
Csajbókné Nyá ri Er zsé bet
Makainé Zérczi Zsu zsa
Szabóné Volter Ka ta lin
Gaz dag Gab ri el la
Ko vács Györ gyi
Ifivezetõk:
Ka pás Ka ro la
Szacskó Ágo ta
Do bo zi Bog lár ka
Gaz dag Ákos
Gaz dag Áron
Ifj. Sziráki Ta más
Szacskó Má té
Szacskó Le ven te
Do bo zi Györk
Nagy Sá mu el Pé ter.

Dobozi Róbert és 
Szacskó József

szervezõk

Hogyan oldod meg
kevés pénzbõl a
családi nyaralást?

– kér dez tem mi nap a Sport csar nok ban
Zsu zsit. Zsu zsi, aki csa lád já val együtt fér -
jes tül, gye re kes tül az új ra el in dí tott, min -
den ki szá má ra nyi tott, in gye nes kedd es ti 
szó ra ko zást kö zös ség ben töl ti. Szá mí tó -
gé pe zés és tv-né zés he lyett la zán, fel sza -
ba dul tan, kö tet le nül a sza ba don vá lasz -
tott spor tok ban: tol las lab da vagy asz ta li -
te nisz se gít sé gé vel moz gás igé nyü ket elé -
gí tik ki. Já té ko san a gye re kek erõn lét ét
fej lesz tik, mi köz ben a szü lõk súlyfeles -
lege ik tõl igye kez nek meg sza ba dul ni.

Édes any ját is jól is mer jük. Kö zös sé gi
em ber. Oszlányi Istvánné Klá ri ka a fo nós
néni, aki a Népi Dí szí tõ mû vé sze ti Szak -
kör tag ja. Bo szor ká nyos ügyes ség gel, bá -
mu la to san per ge ti a ha gyo má nyos gya -
log or sót, amíg a gyap jú ból fo nal nem
lesz. Az utób bi idõk ben már in kább csak
ott hon nyü zsög. A csa lád éle té ben biz tos
hát tért nyúj tó erõs tar tó osz lop. Hát ra lé võ 
éle té ben min dent meg akar ta ní ta ni a kö -
rü löt te lé võk nek, per sze a népi ha gyo -
mány õr zés for té lya it is be le ért ve.

Éle tük rõl be szél ge tünk.
Pár já val, Jó zsi val egy szép ta va szi na -

pon, 2002. már ci us 21-én ta lál ko zott elõ -
ször. A ba rát sá guk igaz sze re lem mé fo nó -
dott. 2003-ban ha za, a Ka to na Jó zsef ut cai
kis ház ba köl töz tek a meg öz ve gyült
anyá hoz.

A la kás ki csi nek bi zo nyult. He lyi sé -
gek kel bõ ví tet ték sa ját erõ bõl. Fa lat bon -
tot tak és úja kat emel tek. Ab la kot, aj tót
cse rél tek, csem péz tek, bur kol tak, fes tet -

tek. Ren ge teg két ke zi mun ká val épí tet ték, szé pí tet ték ott ho nu kat. Gye re ket sze ret tek
vol na. Egy vég ze tes be avat ko zás után nem szü let he tett kö zös gyer me kük.

A ki csiny kis ház vé gül még is a sze re tet me le gét on tot ta, és he lyet adott a csa lád nak. 
Nem kis tor tú ra után, 2006-ban An gé lát, majd 2008-ban vér sze rin ti test vér ét, Krisz ti ánt 
is örök be fo gad ták.

Ma már 5. osz tá lyo sok lesz nek. An gi Szol no kon a Li get úti spe ci á lis, a fi úcs ka pe dig
a Fi u mei úti is ko lá ba jár.

Nem egy sze rû fel adat volt éven ként a be is ko lá zás – fa kad ki Zsu zsi. Sok szor szû -
kös köd tünk, nél kü löz tünk.

A ma ma nyug dí ja, az asszony ala csony ke re se te, csa lá di pót lék, min den re nem volt
elég.

2001 óta ugyan an nál a cég nél dol go zó var ró nõ anyu ka spó ro lás ként egye di ké szí té -
sû tás ká kat és is ko lá val kap cso la tos zsá ko kat ké szít gyer me ke i nek. Ne kik a leg ol csóbb
fel sze re lés is drá ga a bolt ban. Ne héz idõ szak ban, mint min den ki más, má ról hol nap ra
él nek.

Iga zi csó rók vol tunk – mond ja to vább. Kri té ri u mok mi att nem volt se gít ség sem a
mun ka nél kü li hi va tal, sem a he lyi ön kor mány zat ré szé rõl. Va la mi ka ri ta tív egye sü let,

2016. szeptember 11

HELYI DOLGAINK

A tábor résztvevõi
(Fotó: Szacskó Ágota)

Útban Szentendrére



szer ve zet ré szé rõl sem jött tá mo ga tás,
még ér dek lõ dés sem, ho gyan él nek. Pe -
dig a gye re kek nyá ri tá bo roz ta tá sa is jól
jött vol na könnyí tés ként. Azok kal szem -
ben, akik szo rult hely ze tük ben se gé lye -
kért kö nyö rög nek, ala mizs ná ért si rán -
koz nak, mi tet tek kel pró bál tuk éle tün ket
job bá ten ni. Hét köz na pi em ber ként ki ló -
gunk a sor ból. Mert mi ab ba nem ál lunk
be! A „te ke rés sel” 2010-ben kény szer bõl
is mer ked tünk meg – em lé ke zik vissza.

Hosszú idõ ki ha gyá sa után, fér je vég -
re hosszú táv ra mun kát ka pott. Annyi ra
nem volt pén zük, hogy a Szol nok vá ros -
szé li 32-es fõ út vo nal mel lett el he lyez ke -
dõ mun ka hely re, a vas út ra és plusz ban a
rit kán já ró hely kö zi 12-es au tó busz ra
7000 fo rin tért bér le tet ve gyen. A cég úti -
költ ség hoz zá já ru lást nem adott. Mun ka
volt, csak be kel lett jár ni. Ki ta lál ták, hogy
ke rék pár ral kö ze lí ti meg mun ka hely ét.
Ma már mind a ket ten nyá ron és té len is a 
vas út ál lo más tól ke rék pá roz nak a mun -
ká ba. Meg sze ret ték a bi cik li zést.

A facebookon ke rék pá ro zás sal kap -
cso la tos cso por to kat ta lál tak. Így lép tek
be az or szá gos mé re tet fel öle lõ cso port ba. 
El sõ ként a „Két Ke ré ken Klub” tag jai,
majd a „Bu da pest Bike Maf fia Jó té kony -
sá gi Cso port”, ké sõbb a „Night Ride Bu -
da pest” kö zös ség ben ak ti vi zál ják ma gu -
kat.

A tú rá kon va ló rész vé tel szö vi a ba rát -
sá go kat. A kü lön bö zõ ko rú, ne mû és kép -
zett sé gû ke re ke zõk még is egy sé get al kot -
nak. Kö zös gon dol ko dás sal, egy aka rat -
tal, nagy tisz te let tel, se gít ség gel és el fo ga -
dás sal van nak egy más iránt. Több órás
vagy több na pos tú rák so rán az ener gia
fel vé te le nem ét te rem ben, nem pan zi ó -
ban vagy szál lo dá ban tör té nik. Az ét ke -
zés több nyi re ha zai cso mag ból, ol csó
kon zer vek, egy sze rû éte lek, szend vi csek
fo gyasz tá sa. Gyak ran sza lon náz nak vagy 
nyár sal nak együtt a tú rá zók. Han gu la tos
a kö zös ét ke zés, a sá tor ban tör té nõ al vás
is köz ked velt kö rük ben. 

Min den cso port nak meg van a sa já tos
funk ci ó ja, ami kor a tú rá kat, prog ra mo kat 
szer ve zi.

A Két Ke rék szer ve zé sé ben az or szág
szép tá ja it, vá ro sa it lát hat ják, ér de kes
kul tú rák kal is mer ked het nek meg. Két
év vel ez elõtt tet ték meg töb bed ma guk kal 
a leg el sõ kö zös csa lá di tú ra
„Jászboldogházi strand” 28 km-es táv ját.
A gye re kek él vez ték az ilyes faj ta sza bad -
sá got, de el fá rad tak. Még erõ söd ni ük kel -
lett a hosszabb tá vok hoz.

Sok hely re el ju tot tak bi cik li vel: Bu da -
pest-Szent end re 80 km-es, a Ba la ton kö -
rü li 24 órás „Spirit Of Ba la ton” tel je sít -
mény tú ra, „Ti sza-tó” tú ra, „Brin gá zás
össze hoz min ket” Kopaszi-gát – Ró mai
part tú ra, „Moz dulj nap”el ne ve zé sû ke -
rék pá ros nap a Ve len cei tó kö rül, a „Mi -
énk a pá lya” a Hungaroringen, ami szin -

tén egye di él ményt nyúj tott szá muk ra. Az utób bi hely re so ha sem ju tott vol na el a csa -
lád.

Ez év áp ri lis 11-én pe dig „Jó té kony sá gi te ke rés” cím mel meg hir de tett ak ci ó juk ban
1,2 mil lió fo rin tot gyûj töt tek be, ame lyet a Sote 2. szá mú In ten zív Ko ra szü lött Osz tály -
nak ado má nyoz tak alap ve tõ esz kö zök for má já ban. Er rõl a te vé keny ség rõl a tv Fó kusz
mû so ra „Hét köz na pi hõ sök” cím mel rész le te ket su gár zott.

A Bu da pest Bike Maf fia Jó té kony sá gi Cso port más ar cu la tot kép vi sel. El esett em be -
re ket, ki ta szí tot ta kat, haj lék ta la no kat se gí te nek, ke rék pár ral ételt, ru há za tot szál lít va a
rá szo ru lók nak.

A „Night Ride” cso port éj sza kai te ke rés al kal má val szin tén a jó té kony ság va la mely
for má ja je gyé ben zaj lik.

A leg öröm te libb a MIKIMAL MAS el ne ve zé sû tél apó te ke rés. A há rom ke rék pá ros
cso port össze fog. Ilyen kor de cem ber 5-én az anya ott ho nok ba két ke ré ken szál lí tott mi -
ku lás cso ma gok jut nak el a gye re kek hez, de ked ves ség bõl, em pá ti á ból a pes ti ut cák ban
ra jok ban su ha nó te ke rõk ál tal min den ki örö mé re a szét do bált sza lon cu kor ból is jut az
ut ca em be ré hez. Jó bu li!

A Pe tõ csa lád ma gá ra utalt sá ga adott erõt, meg ol dást az élet re. Nem szé gyel lik, hogy 
a már kás bike öl tö zé kek, ki egé szí tõk már má so kat ki szol gál tak. A Sport Ru há za ti Tur -
ká ló szol no ki üz le té ben, fil lé re kért vá sá rol nak kel lé ke ket. Ke rék pár park ju kat ki do -
bott, vagy ócs ka vas ból ki gu bá zott ele mek fel ja ví tá sá val bõ ví tik év szak nak, út vi szony -
nak meg fe le lõ en. Sze re lõ mû hely ük ben or szág úti ver seny ke rék pár, acél vá zas MTB,
aluvázas tár csa fé kes szett had rend ben so ra ko zik út ra ké szen.

Ál muk egy szer egy ha tá ron tú li or szág ban ke re kez ni. Ta lán Er dély ben vagy a Vaj -
da ság ban. Egy szer va ló ra vál hat ki tar tá suk kal és egy kis se gít ség gel a ter ve zett tú ra.

Kedv te lés ük nek él nek, no meg a ma ci gyûj tés nek. Már 115 db-ot vet tek, kap tak,
gyûj töt tek!

Be szél ge té sünk ben vá laszt kap tam kér dé sem re. Ol csón, együtt a csa lád így tud
nya ral ni. Sze ré nyen él nek, még is tud nak jó té kony kod ni. Mert akar nak má sok nak se -
gí te ni, pél dát mu tat ni. Már nem szá mí ta nak nagy se gít ség re. Azért jól es ne ne kik, ha
né ha tö rõ dést, em ber szám ba vé telt ta pasz tal hat ná nak meg itt, ahol lá buk meg gyö ke -
re zett a csa lá di fé szek ben. Öröm ben, sze re tet ben, bol dog ság ban csak ki egyen sú lyo zott 
csa lád ban le het él ni. Ezen dol goz nak be csü let tel min den na pon.

A ke re ke zés egy sport, egy szen ve dély, egy élet stí lus. Mot tó juk: „Merj él ni, mert
meg hal ni bár ki tud.”

Ha van, aki akar ma gán se gí te ni, ne vár jon egy per cet sem! Te gyen lé pést ön ma gá -
ért, csa lád já ért. E csa lád „vál ság hely ze ti” prob lé ma ke ze lõ pél dá ját bár ki bát ran kö vet -
he ti.

Krassóiné Gyüre Rozália Margit
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Motoros buli a
Parkerdõben

Idén au gusz tus 20-án is mét meg ren dez tük a
Mo to ros bu lit a Park er dõ ben. Sze ren csé re idén
az idõ já rás is ked ve zett, csak el pa ko lás kor áz -
tunk meg egy ki csit. So kan kér dez ték, mennyi
lesz a be lé põ. Er re ugyan az a vá la szunk min den 
év ben: „A ren dez vény min den ki szá má ra in -
gye nes.” Ezt a továbbiakban is így tervezzük.

Idén má sod já ra in dí tot tunk egy in gye nes
busz já ra tot Újszász és a Park er dõ kö zött, amit
egy re töb ben hasz nál nak. A gye rek tá bo rok nak
kö szön he tõ en, a te rep ren de zés is év rõl évre
könnyebb. A ren dez vényt tel jes mér ték ben tá -
mo ga tá sok ból bo nyo lít juk le. Örü lünk, hogy
egyre többen támogatnak és segítenek nekünk.

Kö szön jük tá mo ga tó ink nak:
Újszászi Ön kor mány zat Mol nár Pé ter, Ju -

hász Jó zsef, Szász be re ki Ön kor mány zat Ala pi
Jó zsef, Újszászi Pol gár õr ség, Szász be re ki Pol -
gár õr ség, Konka Csa ba, Petrik Fe renc, dr. Szó ró
Mag dol na, Répási Csabáné Tóth Ro zá lia, Kaló
Istvánné alporgármester és fér je, Sza bó Já nos,
ifj. Haj dú Gyu la, Krassóiné Gyüre Ro zá lia,
Zvolenszkí Já nos, dr. Ágo tai Ede, Kaló Pál Zó na
Cen ter, Mérész Zol tán Tip-Top Ház tar tá si Áruk 
Bolt ja, Pál Jó zsef Jász-PC, Má té Ma lom Kft.
Szabóné Józsa Má ria, Nosz tal gia Cuk rász da,
Vá gó Kár oly, Kaló And rás, Do bo zi Ró bert,
Szacskó Jó zsef, Nagy Gá bor és fe le sé ge, Var ga
Ta más, An tal Ta más, Joó Nor bert, VCSM, Ka sza 
Jó zsef Olaj bör ze, Fe hér Hol ló Mo to ros bolt, Me -
te or Au tós bolt Pekriq Zrt., Sze der Ri chárd, Sze -
der Zsolt, Var ga Sán dor, Kaszanyi Sán dor és
csa lád ja, Ab da Rock Nem zet ség, Csekõ Ta más,
Bá nyai Kár oly, Bat thyá nyi Ka ta lin, Mol nár
Krisz ti án, Retter Zsolt, NEFAG Zrt., Polacsek
La jos, Ta más Zol tán, Hende Edit és csa lád ja. Il -
let ve min den ki, aki bár mi vel is hoz zá já rult a
ren dez vé nyünk lét re jöt té hez. Kö szö net a fû -
nyí ró- fõ zõ- õr zõ és pa ko ló bri gá dok nak.

Kü lön kö szön jük Vágóné Kis And re á nak
(Wiking Pub) és a pul tos höl gyek nek, hogy im -
má ron több mint tíz éve el vi sel nek min ket és se -
gí te nek ne künk, va la mint azok nak, akik adó juk 
1%-val megtiszteltek minket.

Re mél jük, jö võ re új ra ta lál ko zunk.
Bal eset men tes köz le ke dést kí vá nunk min -

den ki nek!

L. B. Alföldi Motoros Egyesület

Köszönjük a lehetõséget!

Az au gusz tus 26-i Egész ség na pon szá mos
újszászi la kos ré sze sül he tett kü lön fé le vizs gá la -
tok ban, anél kül, hogy idõ pont után va dá szott
vagy uta zott vol na. Kö zü lük so kan biz to san
meg sem vizs gál tat ták vol na ma gu kat, ha nincs
hely ben ez a le he tõ ség. Ma gam is kö zé jük tar to -
zom. Így min den ki tisz tá ban le het egész sé gi ál -
la po tá val, hasz nos ta ná cso kat ka pott, il let ve to -
váb bi ke ze lé sek re va ló fel hí vást.

Gra tu lá lunk Ágo tai Eme se szer ve zõ mun ká já -
hoz!

A részt ve võk ne vé ben:

F. Sz. Zs.

Biztatás a hétköznapok türelmes
túlélõinek

Az in téz mény egy ko ri igaz ga tó ja ag gó dik az újszászi sza na tó ri um nem ép pen
ide á lis ál la po tá ért

ÚJSZÁSZ El múl tak a nagy eu ró pai vi lág ver se nyek. So kat druk kol tunk, ör ven -
dez tünk az olim pi kon ja ink és fo ci vá lo ga tot tunk ered mé nye in. Volt is si ker bõ -
ven, büsz kék le he tünk te het sé ges és si ke res hon fi tár sa ink ra! Ám nem min den ki -
nek ada tott meg ki emel ke dõ te het ség, a jó egész ség és a sok tá mo ga tott ság.
Akad nak ugyan is töb ben, akik az egész sé ges sé gü kért ví vott ver seny ben alul ma -
rad tak, és sok eset ben még a ma gán élet ük ben is el ma rad a tá mo ga tás. Kö zü lük
so kan in té ze ti el lá tás ra szo rul nak.

Ilyen em be rek pél dá ul az úgy ne ve zett nor má lis gon dol ko dá suk ban meg vál -
to zot tak, vagy azok, akik nek az al ko hol lal kö tött „ba rát sá guk” vé gül odá ig fa jult, 
hogy föl dön fu tó vá, al ko ho lis tá vá let tek. Kö zü lük mint egy két száz öt ve nen az
újszászi el lá tó és re ha bi li tá ci ós in té zet ben kap hat nak se gít sé get. Kap nak is –
amennyit az in téz mény lel kes és el hi va tott mun ka tár sa i tól kap hat nak. A kö rül -
mé nyek azon ban, ahogy a se gí tõk és a se gí tet tek töl tik az év min den nap ját, már
meg ha lad ták a tü rel mi el vá rás ha tá ra it… Nem a cél nak meg fe le lõ, erõ sen el -
hasz ná ló dott pél dá ul az épü let együt tes a na pon ta ja vít ga tott tech ni kai, mû sza ki 
inf rast ruk tú rá já val, és az öt-hat mé te res, ese ten ként nyolc ágyas szo bák sem
mond ha tók ide á lis nak.
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Így lát ta ezt már több év vel ez elõtt is
az ak ko ri – kü lön ben igen gon dos – fenn -
tar tó, a me gyei ön kor mány zat is. Egy új
be ru há zás is szó ba ke rült. Mi több, az ak -
ko ri ve ze tés dön té se ér tel mé ben meg is
vá sá rol tak egy te rü le tet a mos ta ni in té zet
mel lett. Lel kes ter vez ge tés kez dõ dött az
in téz mény ve ze té se és a fenn tar tó szak -
mai iro dá já nak együtt mû kö dé sé vel. (…)
Vé gül azon ban a fenn tar tó, mint tu laj do -
nos hasz ná lat ra bér be ad ta a meg vá sá rolt
te rü le tet…

A tü rel mes kas tély be li ek, a dol go zók
és az el lá tot tak to vább ra is vár ják a sor su -
kat. Bi zo nyá ra ér te sül tek ar ról, hogy hol
épül nek az or szág ban új és újabb lé te sít -
mé nyek sport, kul tú ra és egyéb va ló ban
fon tos cé lok ra. Szív bõl biz ta tom õket,
hogy ta lán elõbb-utóbb lesz nek va la kik,
akik azt a „ver seny pá lyát” is új ra é pí tik,
ahol a hét köz nap ok de rék részt ve või
tud ják igye ke ze tü ket ér vé nye sí te ni. Sze -
mély sze rint saj ná lom, hogy az ott el töl -
tött kö zel ti zen nyolc évi mun kám alatt a
kor sze rûbb kö rül mé nyek ki ala kí tá sa ér -
de ké ben én sem tud tam ki ven ni a ré -
szem. Kí vá nom, hogy a gyógy ul ni vá -
gyók és a mun ka tár sak mi e lõbb be fut has -
sa nak a cél ba egy kor sze rû, új épü let be.
Hisz’ egész egy sze rû en mu száj, hogy
elõbb-utóbb er re is jus son né mi anya gi
fe de zet!

Szalóki Miklós, egykori igazgató
Új Néplap, 2016. szeptember 1.

Mások már elkezdték!

A ku ko ri ca-be ta ka rí tást azok, akik nem
vet nek (csak be ta ka rí ta nak), a má sok
egész éves mun ká ját lop ják meg. A mel lé -
kelt fény kép a szúnyogosi ku ko ri ca táb -
lám ban ké szült, ahol au gusz tus 20-án, ak -
kor, ami kor a ter me lõ az egész he tes
mun ka után pró bál pi hen ni vagy ki kap -
cso lód ni, mások ezt kihasználva
meglopják.

A mód sze rük a kö vet ke zõ: te her au tó -
val a ku ko ri ca táb lá ba be hajt va és jó ré -
szét tel je sen le ta pos va nagy mennyi sé gû
ku ko ri cát tör tek le állataik etetésére.

Med dig le het ezt el tûr ni? Ho gyan tud -
juk ér té ke in ket meg õriz ni? Ta nul junk ta -
lán a szom szé dos te le pü lé sek gazdáitól?

A rend õr pa rancs nok urat tá jé koz tat -
tam az ese mény rõl, ígé re tet kap tam,
hogy a rend õr ség is na gyobb fi gye lem -
mel kí sé ri a fentieket.

Mi, gaz dák biz tos, hogy az egész ha -
tár ban na gyobb fi gyel met for dí tunk ér té -
ke ink meg õr zé sé re, és az eset le ges ész lelt 
cse lek mé nye ket azon nal je lent jük a
rendõrségnek.

Petrik Ferenc
mg. gazdálkodó

Hogy ne a bûncselekményekrõl szóljon a
tanévkezdés

Kö ze leg az is ko la kez dés, te le ki hí vá sok kal, ka lan dok kal. Azon ban ilyen kor sem sza -
bad el fe led kez ni ar ról, hogy nem min den gye rek kö ve ti a he lyes, jog kö ve tõ utat. Az új,
ér té kes, sok szor más gye re kek szá má ra el nem ér he tõ már ká jú, mi nõ sé gû is ko la tás ka,
ze ne le ját szó, fény ké pe zõ gép, mo bil te le fon, di va tos-már kás sport ci põ, fel sõ ru há zat
irigy ség re ad hat okot, amely a ta pasz ta lat sze rint több ször ve ze tett már lo pás hoz, rit -
kán még rab lás hoz is –, amely so rán erõ nek ere jé vel sze rez ték meg a ki sze melt hol mit.

Ja va sol juk a szü lõk nek: ha le het, je len tõs ér té ket kép vi se lõ esz kö zö ket ne vi gyen is -
ko lá ba a gyer mek: pl. mo bil te le fon, ék szer, na gyobb össze gû kész pénz. Amennyi ben
még is el en ged he tet le nül szük sé ges, ak kor elõ ze te sen egyez tes se nek az osz tály fõ nök -
kel, van-e le he tõ ség az is ko lá ban be ér ke zés tõl tá vo zá sig biz ton sá gos he lyen el he lyez ni 
eze ket az ér té ke ket, s ha van, ak kor ve gyék igény be! A ke rék párt min dig a ki je lölt tá ro -
ló ban és kel lõ en biz ton sá gos, erõs kerékpárlezá róval rög zít sék!

A te le font, a pénzt ut cán biz ton sá go san, le he tõ leg a tás ka bel sõ tá ro ló ré szé ben cip -
zá ras, vagy pa ten tos zseb ben hord ják, ide ge nek elõtt ne mu to gas sák!

Ott hon je gyez zék fel a te le fon, karóra, tablet, stb. gyá ri szá mát, de akár az át adott
na gyobb mennyi sé gû pénz – pa pír pénz cím le te it és azok sor szá mát.

Ha min den elõ vi gyá za tos ság el le né re még is meg tör té nik a baj, azon nal je lez ze a ne -
ve lõ nek, aki hív ni fog ja a rend õr sé get! A hely színt ne vál toz tas sák meg!

Ja vas la ta ink az is ko lák szá má ra:
Ha még nincs, ala kít sa nak ki olyan, fo lya ma to san fel ügye let alatt lévõ he lyen ér ték -

tá ro lót, aho va a ta nu lók el he lyez he tik ér ték tár gya i kat, azo kat a ta ní tás vé gén ma guk -
hoz tud ják ven ni.
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A ke rék pár tá ro ló kat csak olyan he lyen ala kít sák ki, ahol azo kat fo lya -
ma to san, de leg alább idõ sza kon ként vissza té rõ en el len õriz ni le het, és
biz to sít sák a tá ro lót meg fe le lõ mi nõ sé gû te rü let meg fi gye lõ ka me rá val.

Ha van ki-be lép te tés re le he tõ ség, cél sze rû a ke rék pár ral ér ke zõk nek
a jár mû vön el he lyez he tõ azo no sí tó kár tyát rend sze re sí te ni, mely nek ki -
sebb mé re tû el len pél dá nyát a tu laj do nos a biz ton sá gos tá ro ló ban el tud
he lyez ni. A két kár tya együt tes be mu ta tá sa mel lett le hes sen ki vin ni a
ke rék párt az is ko lá ból. Ja va sol juk, az is ko lák ban is szer vez ze nek “Bike
Safe” ke rék pár re giszt rá ci ós na po kat!

Ha bár mi lyen jog sér tés még is be kö vet ke zik, a pe da gó gu sok so ron kí -
vül te gye nek be je len tést a rend õr ség re a 112-es, vagy 107-es te le fon szá -
mon, il let ve a hely szín ere de ti, vál toz ta tás nél kü li ál la pot ban tör té nõ
meg õr zé sét biz to sít sák!

Ki rán du lók nak, va dá szok nak, hor gá szok nak!
A kora õszi idõ szak so kak szá má ra tar to gat kel le mes idõ töl tés re le he -

tõ sé get. Azért, hogy egy ki rán du lás ne vég zõd jön kel le met len ség gel,
né hány jó ta ná csot adunk.

A ma guk kal vitt ér té ke ket biz ton sá gos he lyen és mó don úgy tá rol ják, 
hogy azt el ne hagy ják, il let ve ne tud ják el lop ni azo kat. Pél dá ul a fel sõ -
ru há zat bel sõ, cip zá ras zse bé ben, jól zár ha tó és de re kun kon le he tõ leg
elöl, vagy ol dalt el he lyez ke dõ öv tás ká ban.

Stran do lás hoz vá sá rol ja nak pár száz fo rint áron meg ve he tõ víz hat -
lan, nyak ba akaszt ha tó tar tót, ami ben a pa pír pénz mel lett akár a gép ko -
csi in dí tó kulcs is biz ton sá go san és test kö zel ben tá rol ha tó!

Ke rék pá ros ki rán du lás kor, ha be tér nek egy ven dég lõ be, a ke rék párt
biz ton sá gos mó don zár ják le, azon ér té ket ne hagy ja nak! Gép ko csi val
tör té nõ par ko lás nál ügyel je nek ar ra, hogy an nak ab la ka it, aj tó it zár ják
be, még ha rö vid idõ re tá voz nak mel lõ le, ak kor is! A gép ko csi ban ne
hagy ja nak ér té ket! Kü lö nö sen fon tos, hogy er re fi gyel je nek a va dá szok,
hor gá szok, akik ese ten ként több száz mé ter re, fe dett te rü le ten tá vo lod -
nak el a jár mû tõl, és a vissza té ré sük is sok szor órák kal ké sõbb re te he tõ.

Bár Jász-Nagykun-Szolnok me gye nem – szak ki fe je zés sel szól va –
nagy va das va dász te rü let, még is ér de mes fi gye lem mel len ni a ki rán du -
lók nak né hány kö rül mény re.

Ha ma ro san meg kez dõ dik a vad ka csa va dá szat idé nye, de ja vá ban
va dász nak je len leg õz bak ra, vad disz nó ra, né hány hét múl va az õz su tá -
ra és gi dá ra. A va dá szok meg fe le lõ en kell, hogy is mer jék a lö vés le adá sá -
nak sza bá lya it, de a ki rán du lók is fo ko zot tan fi gyel je nek, ha va dá szat
hang ja it hall ják. Je len lét ük re idõ ben hív ják fel a va dá szók fi gyel mét.

Vi gyáz za nak ma guk ra, em ber tár sa ik ra, és ér té ke ik re, hogy az „in di -
án nyár” csak kel le mes él mé nyek kel gaz da god jon!

Jász-Nagykun-Szolnok megyei Rendõr-fõkapitányság

Megszúrta élettársát a 25 éves nõ

A rend õrök õri zet be vet ték azt az újszászi nõt, aki meg szúr ta élet tár -
sát.

A Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Rend õr-fõ ka pi tány ság el já rást in -
dí tott élet ve szélyt oko zó tes ti sér tés bûn tett el kö ve té sé nek meg ala po -
zott gya nú ja mi att egy újszászi la kos el len. A 25 éves nõ au gusz tus 28-án
a haj na li órák ban újszászi kö zös ott ho nuk ban sze re lem fél tés mi att egy
kés sel meg szúr ta élet tár sát. Az el sõd le ges or vo si vé le mény alap ján a fér -
fi sú lyos, élet ve szé lyes sé rü lé se ket szen ve dett.

A rend õrök a bûn cse lek mény el kö ve té sé vel meg ala po zot tan gya nú -
sít ha tó nõt elõ ál lí tot ták a Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Rend õr-fõ ka -
pi tány ság ra, ahol gya nú sí tott ként ki hall gat ták, õri zet be vet ték és elõ ter -
jesz tést tesz nek elõ ze tes le tar tóz ta tá sá nak in dít vá nyo zá sá ra – tud tuk
meg Sza bó Zi ta me gyei rend õr sé gi saj tó szó vi võ tõl.

Szoljon.hu
2016. augusztus 29.

Konzultációs fórum

Tisz te let tel meg hí vom Önt a Szol no ki Rend õr ka pi -
tány ság ál tal meg ren de zés re ke rü lõ kon zul tá ci ós fó -
rum ra.

A fó rum ide je: 2016. szep tem ber 20. 10.00 óra
A fó rum he lye: Zagyvarékasi Pol gár mes te ri Hi va tal

Zagyvarékas, Rá kó czi u. 56.

A fó rum cél ja: A vá ro si és vi dé ki la kos ság köz biz ton sá -
ga és a kö zös sé gek konf lik tus men tes együtt élé se ér de -
ké ben a kö zös sé gek bé ké jét ve szé lyez te tõ is mét lõ dõ
bûn el kö ve té sek és at ro ci tá sok, va la mint az élet el le nes
bûn cse lek mé nyek meg elõ zé se. A la kos ság köz biz ton sá -
gát, szub jek tív köz biz ton ság ér ze tét, élet mi nõ sé gét hát -
rá nyo san be fo lyá so ló té nye zõk kö zött sze re pel nek fõ -
leg a va gyon el le ni bûn cse lek mé nyek (be tö ré ses-, trük -
kös-, be sur ra ná sos-, al kal mi-, ke rék pár lo pá sok, a gép -
jár mû vek kel kap cso la tos bûn cse lek mé nyek, a rab lás) a
ga ráz da ság, a tes ti sér tés és a tu laj don el le ni sza bály sér -
té sek. Az el kö ve té sek re leg jel lem zõbb kö rül mé nyek az
õri zet le nül ha gyott in gat la nok, a la kó kö zös sé gek ér dek -
te len sé ge más ja va i nak vé del me iránt, a bûn cse lek mé -
nyek el kö ve té sét elõ se gí tõ te rep vi szo nyok, a sér tet tek
óvat lan sá ga és idõs ko ra is.

A jog sér tõ cse lek mé nyek meg elõ zé sé re és vissza szo -
rí tá sá ra, a köz biz ton ság és a la kos ság szub jek tív köz biz -
ton ság ér ze té nek to váb bi ja ví tá sá ra, to váb bá a rend õr -
ség re a gá lá si ide jé nek csök ken té se ér de ké ben az érin -
tett szer vek, in téz mé nyek és sze mé lyek ál tal ja vas la tok
meg té te le.

A kon zul tá ci ós fó ru mo kat a ké sõb bi ek ben is éven te
egy al ka lom mal ter vez zük meg tar ta ni.

A fó rum ra meg hí vott ven dé gek kö re:

– pol gár mes te rek

– jegy zõk (kör jegy zõk)

– kor mány hi va tal ok ve ze tõi

– tan ke rü le ti igaz ga tó

– ro ma nem ze ti sé gi ve ze tõk

– me gyei, ill. te le pü lé si pol gár õr szer ve ze tek ve ze tõi

– egy ház köz sé gek ve ze tõi

– ok ta tá si in téz mé nyek ve ze tõi

– gyer mek jó lé ti, gyer mek vé del mi szol gá la tok ve ze -
tõi

– na gyobb lét szám be fo ga dá sá ra al kal mas szó ra ko -
zó he lyek tu laj do no sai, üze mel te tõi

– az ál lam mû kö dé se vagy a la kos ság szem pont já ból
fon tos lé te sít mé nyek ve ze tõi

– me gyei va gyon vé del mi szak mai ka ma ra ve ze tõi

– a he lyi mé dia, köz élet mun ka tár sai.

A fó rum érin tett te le pü lé sei: Zagyvarékas, Újszász,
Szász be rek.

A rend õr sé get Egedi Ist ván r. ez re des, rend õr sé gi fõ -
ta ná csos, mb. ka pi tány ság ve ze tõ, a
Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Rend õr-fõ ka pi tány ság
kép vi se lõ je, a Szol no ki Rend õr ka pi tány ság köz rend vé -
del mi osz tály ve ze tõ je, ill. az õrs pa rancs nok kép vi se li.

Ké rem, rész vé te li szán dé kát 2016. szep tem ber 15-én
12.00 órá ig je lez ni szí ves ked jen a 
fabian.sandor@jasz.police.hu e-mail cím re.

Tisz te let tel:

Fürj János r. alezredes
kapitányságvezetõ-helyettes
Rendõrkapitányság Szolnok
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Sorstársak figyelmébe
Em lé kez te tõ

Szep tem ber 22-én reg gel 7.30 óra kor in du -
lunk ki rán dul ni Ti sza fü red re. Öröm mel tölt
el, hogy so kan je lent kez tek a ki rán du lás ra.
Akik már nem fér tek be a ke ret be, ne bú sul ja -
nak, 2016. szep tem ber 24-én (szom ba ton) 7.30 
órai in du lás sal, ugyan az zal a prog ram mal
újabb ki rán du lást szer vez nék. Akik sze ret né -
nek el jön ni, Dienes Andrásné Ma ri ká nál
jelezzék részvételi szándékukat. A kisbusz 17
fõs.

***

Cso por tunk leg kö ze leb bi össze jö ve te le
2016. ok tó ber 20-án (csü tör tök) 14 óra kor lesz
a mû ve lõ dé si házban.

Min den kit sze re tet tel vá runk!

Ulviczki Józsefné
csoportvezetõ

Mozgalmas nyár

A Né pi Dí szí tõ mû vé sze ti Szak kör tag ja i nak
nyá ron is volt el fog lalt sá ga.

Jú ni us 18-án a taj va ni nagy kö vet lá to ga tá sa al -
kal má ból be mu ta tót tar tot tunk (6 fõ).

Jú ni us 27-én az „Együtt Újszászért” Egye sü let
gyer mek fog lal ko zá sán vet tünk részt (6 fõ).

Jú ni us 30-án szin tén gyer mek fog lal ko zás volt
a mû ve lõ dé si ház ban, szü ni dei ját szó ház (3
fõ).

Jú li us 1-jén a “Kisjankó Bo ri Ki ál lí tás” meg nyi -
tó ján (1) fõ vett részt Me zõ kö ves den.

Jú li us 2-án Gyu lán, a „Kö rös völ gyi so ka da -
lom” ne vû be mu ta tót és vá sárt 5 fõ vel lá to -
gat tuk meg.

Jú li us 6-án a Park er dei gyer mek tá bor ban a
gyer mek fog lal ko zá son 7 fõ vett részt.

Jú li us 9-én a Jász Vi lág ta lál ko zón,
Jászárokszálláson 6 fõ kép vi sel te a vá rost.

Jú li us 28-án a „Ma gyar Kéz mû ves ség 2016” ki -
ál lí tás meg nyi tó ján 6 fõ vett részt szak kö -
rünk bõl. 4 fõ mun ká ja be ke rült a ki ál lí tott
anyag ba.

Au gusz tus 3-án az Idõ sek Ott ho ná ban tar tott
gyer mek tá bor ban 7 fõ tar tott fog lal ko zást.

Au gusz tus 6-án Zagyvarékason, a fa lu na pon
7 fõ tar tott be mu ta tót, fog lal ko zást.

Au gusz tus 20-21-én, a „Mes ter sé gek ün ne pe”
ren dez vé nyen a Bu da vá ri Pa lo tá ban 2 fõ
vett részt.

Ezen kí vül nyá ri szak mai tá bo rok ban is
részt vet tünk. Sõt Sza bó Pál Antalné Évi ke né -
nit ok ta tó nak is meg hív ták Bé kés csa bá ra.

Szó val a nyár is moz gal ma san telt a szak -
kör éle té ben.

Szep tem ber re pesthidegkúti be mu ta tó és
fog lal ko zás, Szol no ki Gu lyás fesz ti vál és az
újszászi vá ros nap sze re pel eddig a tervben.

Kõváriné Bányai Katalin

III. Rékasi Fesztivál

Igen ran gos kul tu rá lis mû so rok nak adott helyt Zagyvarékas au gusz tus 5-én és
6-án, mely re a Száz szor szép Nép dal kör is meg hí vást ka pott. A fesz ti vál pén te ken
es te a Pes ti Ope rett Szín pad ki vá ló mû vé sze i nek fel lé pé sé vel kez dõ dött. Szom ba -
ton reg gel 6 órá tól éj fé lig zaj lot tak az ese mé nyek. Szí nes prog ra mok kö zül vá lo gat -
hat tak a Kis szög be lá to ga tó ven dé gek. Há rom óra kor kezdõdött a népdalkörösök,
népzenei együttesek fellépése.

13 óra kor volt a fo ga dás, ahol el lát tak ben nün ket min den fé le fi nom ság gal; bir -
ka pör költ, házi ré tes, po gá csa, no meg több fé le hû tött sör rel, üdí tõ vel, ká vé val.
Min den ki vá lo gat ha tott ked vé re a sok fi nom ság ból. Rit kán van ré szünk ilyen fo -
gad ta tás ban. Köszönjük a rékasiaknak!

Mi két cso kor ral lép tünk fel. Egy ara tós és egy al föl di nép dal csok rot ad tunk elõ, 
és iga zán mond ha tom, nagy si ke rünk volt.

Fél hat kor lett vé ge a mû sor nak, ek kor az összes fel lé põ a szín pad ra lé pett,
vagy száz to rok ból szállt az „Esik esõ szép csen de sen cse pe reg” és a „Ta va szi szél
vi zet áraszt”, e gyö nyö rû népdalok dallamai.

Igen meg tisz te lõ volt szá mom ra, hogy en nek a be fe je zõ mû sor nak a le ve zény -
lé sé re en gem kért fel Farkasházi Ist ván kul tu rá lis menedzser.

Iga zán mél tó be fe je zé se volt a fesz ti vál nak.

Csikiné Margó

Égi szemléletességek
A csil la gos eget kém lel ve bi zo -
nyá ra min den ki nek fel tûn tek
már sza bad szem mel is jól lát ha -
tó égi lát vá nyos sá gok. Ér de kes
csil lag ál lá sok, fel tû nõ hul ló csil -
lag ra jok, ta lán még hold fo gyat -
ko zás is, az ép pen el vo nu ló re -
pü lõ gé pek pi ro san vi lá gí tó lám -
pá i ról már nem is be szél ve. A
nap pa li égi ese mé nyek te kin te -
té ben a nap fo gyat ko zás az, amit
nem ér de mes fi gyel men kí vül
hagyni.

A csil la gá sza ti je len sé gek le -
het nek: boly gó együtt ál lá sok,
Vé nusz át vo nu lá sok, Mars föld -
kö zel ség, Nap pal és Hold dal
kap cso la tos csil la gá sza ti je len sé gek, Asz te ro i dák, üs tö kö sök, me te o rok, me te o ri -
tok, Sarki fények; Kuiper – objektumok.

Hold fo gyat ko zás
A hold fo gyat ko zás egy csil la gá sza ti je len ség, amely nek so rán rész ben vagy

egé szen a Föld ár nyé ká ba ke rül a Hold. Ha a Föld a Nap és a Hold kö zött van, és a
Föld ár nyé ka vagy fél ár nyé ka a Hold ra ve tõ dik, ak kor lát szó dik ez a je len ség. A
Föld rõl és az ûr bõl is min den hon nan lát ha tó, ahonnan a Hold éppen akkor
látható.

Tel jes hold fo gyat ko zás ese tén a Hold tel je sen a Föld ár nyé ká ba ke rül. A Hold
ek kor na rancs szín ben lát szó dik, és az es ti sö tét ség hal vány de ren gés sé vál to zik.
Ez volt lát ha tó 2015. szep tem ber 28-án reg gel re vir ra dó ra. A kö vet ke zõ tel jes hold -
fo gyat ko zás 2018. jú li us 27-én lesz, amelyet érdemes lesz megnézni mindenkinek.

A rész le ges hold fo gyat ko zás nál a Föld csak rész ben ár nyé kol ja le a Hol dat. Ez
az ár nyék a Hold fel szí nén, szür kén lát szó dik. Az idei év szep tem ber 16-án lesz
lát ha tó ez a nem mindennapi jelenség.

Szabó Benjámin István
amatõr csillagász
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Zöldségsaláta készítés
(Fotó: Pomázi Melinda)

(Foly ta tás az el sõ ol dal ról)

A há zi gaz dák kép vi se le té ben – Do bo zi Bo gi és Szacsi bá -
csi – há zi al ma lek vá ros ke nyér rel és fris sí tõ vel ked ves ked -
tek a gye re kek nek.

A gye re kek a tá bor ide je alatt sok min dent meg ta nul -
tak, sok hasz nos ta pasz ta la tot sze rez tek – meg is mer ték az 
is ko lát, a ta ní tó né ni ket, a kony hás né ni ket, fel fe dez ték
sa ját tan ter mü ket, meg is mer ték az ebéd lõi, tor na csar no ki 
sza bá lyo kat – ezért re mé lem, hogy szep tem ber 1-jén bol -
do gan, fé lel mek nél kül lép nek majd be is ko lánk ka pu ján.

Bí zom ben ne, hogy ezek a fel hõt len, vi dám na pok hoz -
zá se gí tet ték „kis gó lyá ink” könnyebb be il lesz ke dé sét az
is ko lás élet be.

A gye re kek ne vé ben kö szö ne tet mon dok Do bo zi Ró -
bert nek, hogy le he tõ vé tet te, hogy di ák ja ink el lá to gat hat -
tak a Ge ren dás Ökotanyára.

Kö szö nöm min den se gí tõ nek, kol lé gám nak az ak tív
köz re mû kö dést!

Jö võ re, kö vet ke zõ tá bo runk ba is vár juk nagy sze re tet -
tel le en dõ di ák ja in kat!

Pomázi Me lin da
az Újszászi 4H Egye sü let el nö ke

ef
Sorverseny

(Fotó: Fehér János)



„Az öröm és
remény,

a gyász és szo ron gás, mely a mai em be -
rek ben, fõ ként a sze gé nyek ben és a szo -
ron gást szen ve dõk ben él, Krisz tus ta nít -
vá nya i nak is örö me és re mé nye, gyá sza
és szo ron gá sa, és nincs olyan iga zán em -
be ri do log, amely vissz hang ra ne ta lál na
szí vük ben.”

A fen ti mon da tot a ka to li kus egy ház
püs pö kei fo gal maz ták meg a II. Va ti ká ni 
Zsi nat utol só do ku men tu má nak elsõ so -
ra i ban, de ter mé sze te sen ér vé nyes ez a
mon dat az egy ház min den tag já ra. Rá
kell, hogy éb red jünk hi va tá sunk ra.
Újszász, Szász be rek és Zagyvarékas ka -
to li ku sa i nak is az a leg fõbb hi va tá sa,
hogy vissz hang ra ta lál jon szí vünk ben
kor tár sa ink örö me, re mé nye, gyá sza és
szo ron gá sa. Kor tár sa ink ér zé se it ne -
künk kell imád sá gos sze re tet tel Is ten elé
vin ni.

Há nyan él nek itt, a mi köz vet len kör -
nye ze tünk ben öröm és re mény nél kül.
Va jon visszük-e mi Krisz tus hoz tar to zá -
sunk örö mét és re mé nyét hit nél kül élõ
és re mény vesz tett kor tár sa ink hoz?
Gyász tól és szo ron gás tól szen ve dõ test -
vé re ink va jon kap nak-e tõ lünk vi gasz ta -
lást, bá to rí tást, az igaz hit igaz sá ga it?

Fe renc pá pa meg hir det te az Ir gal -
mas ság Szent évét, amely 2015. de cem -
ber 8-tól 2016. no vem ber 27-ig tart. Ez az
idõ szak jó al ka lom ar ra, hogy új ra és új -
ra át el mél ked jük Is ten irán tunk ta nú sí -
tott ha tár ta lan ir gal mát, de ar ra is al ka -
lom, hogy be tölt se szí vün ket az em ber -
tár sa ink irán ti ir gal mas, együtt ér zõ sze -
re tet. En nek az ir gal mas, együttérzõ sze -
re tet nek na gyon szé les ská lán kell mo -
zog nia. Kell, hogy ki fe je zõd jön akár egy
ked ves üd vöz lõ szó ban, vagy akár egy
hal dok ló szeretet teljes meg érin té sé ben.

Nem me he tünk el mind nyá jan
Olasz or szág ba, hogy se gít sük a föld ren -
gés ál do za ta it, de mind annyi an imád -
koz ha tunk ér tük. Te gyük meg ezt, mert
ez nem cse kély ség.

Nap ja ink nagy gond ja az Eu ró pát el -
árasz tó mig rá ció. Nem sza bad hagy ni,
hogy a tö meg tá jé koz ta tó esz kö zök –
oly kor egy ol da lú – hír adá sát kri ti ka nél -
kül át ve gyük. Ez a kér dés rend kí vül
össze tett. So kat kell imád koz nunk –,
kér ve a Bol dog sá gos Szûz és Eu ró pa
szent je i nek köz ben já rá sát –, hogy ha -
zánk és Eu ró pa ve ze tõi és né pei is tisz -
tán lás sa nak és böl csen dönt se nek eb ben 
a bo nyo lult kér dés ben.

Miklós János plébános

Búcsúi szentmise az ezüstmisés Hernádi
László plébános atyával

Au gusz tus 20-án a Bú csúi szent mi sét Her ná di Lász ló plé bá nos ce leb rál ta temp lo -
munk ban. La ci atyá nak nem ré gi ben volt az ezüst mi sé je Nagy kõ rös ön, ez al ka lom ból
kö szön töt ték a meg je len tek. A hí vek ne vé ben Barta Imréné, Kövesdiné Nagy Nó ra és Nagy 
Tí mea mon dott kö szön tõt és ad ta át a hí vek aján dé kát. Újszász Vá ros Ön kor mány za ta
ne vé ben Mol nár Pé ter pol gár mes ter és Konka Csa ba, az ok ta tá si, kul tu rá lis, sport és ér -
ték tár bi zott ság el nö ke kö szön töt te a ju bi lánst. Az ünnepi mise végén
kenyérszentelésre és ezüstmisés áldásra került sor.

A kö szön tõ be széd:
Ked ves Laci atya! Pap pá szen te lé sé nek hu szon ötö dik év for du ló ja, va gyis ezüst mi -

sé je al kal má ból fo gad ja sze re tet tel az újszászi, a zagyvarékasi, a szász be re ki és a szol -
no ki hí vek nevében ünnepi köszöntõmet!

La ci atya 1961 de cem be ré ben szü le tett Bu da pes ten. A val lá sos csa lá di lég kör, szü lei
hi te, gyer mek ko rá ban el dönt tet te ve le mai hi va tá sát. Ott hon gyak ran azt ját szot ta,
hogy õ a pap és mi sét mond. Az esz ter go mi sze mi ná ri um el vég zé se után, 1991. jú ni us
15-én La ci atyát ha tod ma gá val Paskai Lász ló bí bo ros-ér sek szentelte pappá az
esztergomi bazilikában.

Újszászra ke rü lé se elõtt var sá nyi és nagy ma ro si káp lán volt, majd Cegléd-Abony
es pe re se. Egy re kö ze lebb ke rült hoz zánk; há rom évig Szolnok-Szandaszõlõs plé bá no -
sa lett. Ez után, 1999. au gusz tus 1-jén ér ke zett Újszászra, és így Zagyvarékason és
Szászbereken is el lát ta pa pi fel ada ta it. A há rom te le pü lés el lá tá sa mel lett két évig szol -
gált a szol no ki Vár temp lom ban az ottani plébános betegsége miatt.

Fi a ta los len dü le té vel, em ber sé gé vel, jó hu mo rá val ha mar meg ked vel ték a hí vek. Jó
kap cso la tot ápolt a csa lá dok kal, az egy há zi és hi va ta los ügye ken túl sok ren dez vé nyen
ven dég ként, barátként volt jelen.

Szü lei el vesz té se után báty já val, az ad dig is jó kap cso la tuk még szo ro sab bá vált.
Ami kor ide jük en ge di, meg lá to gat ják egy mást, kö zös prog ra mo kat szerveznek.

La ci atyát 9 év itt tar tóz ko dás után, 2008. au gusz tus el se jé vel dr. Beer Mik lós vá ci
me gyés püs pök Nagy kõ rös re he lyez te, Mik lós Já nos atyát pe dig on nan Újszászra.
Nagy kõ rös mel lett még Nyárs apát és Kocsér te le pü lé se ken is szol gál. Ha mar meg ked -
vel ték ott is. Ta nít az is ko lá ban, gim ná zi um ban. A hí vek kel együtt mû köd ve és az õ
kedvükért mindenféle rendezvénybe bevonható.

Az újszásziak vagy az in nen el szár ma zot tak sok szor hív ják es kü võ re, há zas sá gi év -
for du ló ra, csa lá di ren dez vé nyek re, me lyek nek szí ve sen tesz ele get. Kí ván juk, hogy ez
a jö võ ben is ma rad jon így, jó egész ség ben, erõben, Isten kegyelmébõl!

Kö szön tõ met az aláb bi bib li ai idé zet tel zá rom: „De ör ven dez ze nek azok, akik ben -
ned bíz nak, ol tal mazd õket és meg di csõ ül nek ben ned, aki sze re tik ne ved. Mert Te,
Uram, az iga za kat meg ál dod, jó aka ra to dat pajzsként borítod rájuk.”

Barta Imréné
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Her ná di Lász ló ezüst mi sés ál dá sa a hí vek nek
(Fo tó: Kövesdi Ti bor)
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Krakkói Ifjúsági
Világtalálkozó 2016.

A Ka to li kus If jú sá gi Vi lág ta lál ko zó
a ró mai ka to li kus egy ház ren dez vé -
nye, amely a Föld min den tér sé gé bõl
ér ke zõ fi a ta lok nak és fi a tal fel nõt tek -
nek szól.

A vi lág ta lál ko zót II. Já nos Pál pápa
hoz ta lét re 1984-ben. A vi rág va sár na -
pi ese mény re a Szent atya Ró má ba
hív ta a fi a ta lo kat, hogy egy egy sze ri -
nek ter ve zett ese mény ke re té ben kö -
zö sen ün ne pel jék a meg vál tás évé -
nek le zá rá sát. Kö szön he tõ en a fi a ta -
lok lel ke se dé sé nek és a részt ve võk
nagy szá má nak, 1985-ben a pápa
meg hív ta a vi lág min den fi a tal ját egy
újabb össze jö ve tel re, majd hi va ta los
úton is kez de mé nyez te a Ka to li kus If -
jú sá gi Vi lág ta lál ko zó meg ün nep lé -
sét. Az óta egy ház me gyei szin ten
min den év ben, nem zet kö zi szin ten
pe dig két-há rom éven te meg ren de -
zik, eu ró pai, majd egy Eu ró pán kí vü li 
or szág ban és ez így váltakozik.

A 2016-os if jú sá gi vi lág ta lál ko zó
Len gyel or szág ban, Krak kó ban volt.
Is ten aka ra tá ból meg ada tott ne kem
az a le he tõ ség, hogy Újszászról kép -

vi sel het tem az egy ház köz sé gem, és
el mé lyül jek a hit ben, ta lál koz zak a vi -
lág kü lön bö zõ or szá ga i ból ér ke zett fi -
a ta lok kal, aki ket mind-mind ugyan -
az a cél ve zé rel:

Együtt ha lad ni egy úton, mely nek
a vé gén majd Jé zus Krisz tus fog vár ni 
mind annyi un kat.

Ez a ta lál ko zás meg ta nít sze ret ni
fe le ba rá ta in kat, meg ta nít tel je sen át -
ad ni ma gun kat az imád sá gok ál tal az
Úr nak.

En nek az át élé se min den ki nek
fon tos, aki úgy gon dol ja, hogy õ ke -

resz tény, és ko mo lyan gon dol ja hi va -
tá sát. To váb bá meg ta nít ke resz tény -
nek len ni, meg ta nít ar ra is, hogy Jé -
zus mind annyi un kat hív. Van nak,
akik meg hall ják ezt a hí vást, és van -
nak, akik nem. Itt nem ar ra a meg hí -
vás ra gon do lok, hogy min den ki nek
pap nak vagy szer ze tes nek kell len -
nie, ha nem ar ra a meg hí vás ra, hogy
kö ves sük, ha lad junk ve le ezen az
úton, és majd õ az örök élet ben meg -
aján dé koz mind annyi un kat ir gal má -
val.

2016. szeptember 19
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Megérkezett a pápa

Magyar résztvevõk Krakkóban



Meg ér ke zé sünk kor az el sõ utunk
Czestochowa-ba ve ze tett, ahol szent -
mi sét mu tat tak be ne künk a vá ci egy -
ház me gyés atyák. Ez a hely olyan
len gyel or szá gi kegy hely nek fe lel
meg, mint ná lunk Mátravere bély-
 Szentkút.

Az el sõ hé ten ren dez ték meg szá -
munk ra a Chemin Neuf (Fran cia- je -
len té se= új út) Kö zös ség ál tal
£ód-ban az elõ ta lál ko zót. Itt na pon ta
tar tot tak szent mi sé ket püs pö kök,
kü lön bö zõ elõ adók úgy ne ve zett
Workshopokat, pl. töb bek közt a ma -
gyar gyö ke rek kel ren del ke zõ
Etienne Vetö atya, Luis Antonio
Tagle ma ni lai bí bo ros, Ba log Zol tán
az em be ri erõ for rás ok mi nisz te re. Itt
min den ki ki vá laszt hat ta, me lyik elõ -
adó ál tal elõ a dott té ma ér dek li, és
me lyen sze ret ne részt ven ni. Meg -
ada tott az, hogy ab ban a temp lom -
ban imád koz hat tam, ahol Elena
Kowalska, az az Szent Fausztina is
imád ko zott, még mi e lõtt nõ vér lett
vol na. Vol tak ta nú ság té te lek, ame -
lyek so rán fi a ta lok me sél ték el, ho -
gyan ta lál tak rá a ke resz tény élet re,
di csõ í tõ kon cer tek, szent ség imá dás -
ok. Az egy hét le tel te után utaz tunk
Krak kó ba, ahol kez de tét vet te ma ga
az if jú sá gi vi lág ta lál ko zó. A ma gya -
rok több sé ge Brzesko-ban volt el szál -
lá sol va csa lá dok nál, akik vál lal ták
mind annyi unk ét kez te té sét és a kü -
lön bö zõ ren dez vé nyek re va ló el szál -
lí tá sát is. Dél elõtt a püs pök atyák tar -
tot tak katekéziseket és szent mi sé ket,
majd ez után vo nat tal utaz tunk be
Krak kó ba a kü lön bö zõ prog ra mok ra: 
nyi tó szent mi se, a szent atya fo ga dá -
sa, ke reszt út, vir rasz tás a szent atyá -
val, mely re mind annyi an 20 km-t tet -
tünk meg. Töb bünk nek – köz tük ne -
kem is – meg ada tott a le he tõ ség ar ra,
hogy kö zel rõl lát hat tam Fe renc pá -
pát. A zá ró szent mi sé re saj nos nem
ment el a cso por tunk idõ szû ke mi att, 
de a csa lá dok jó vol tá ból min den ki
meg néz het te. Es te ha za fe lé meg áll -
tunk egy szent mi sé re Szent Kin ga
sír já nál, me lyet az egy ház me gyénk
atyái tar tot tak. Ez a két hét szá mom -
ra örök él ményt ad, me lyet nem fo -
gok tud ni el fe lej te ni. Kö szö nöm min -
den ki nek az imá it, kö szö nöm azok -
nak, akik hoz zá já rul tak ahhoz, hogy
részese lehettem.

Farkas József Attila

Újszászi Dávidok

Ke vés olyan bib li ai sze mély van, aki annyi ra is mert len ne, mint Dá vid. Egész
élet tör té ne te fent ma radt az utó kor szá má ra, ta lán nem vé let le nül, hi szen Is -
ten nel va ló bi zal mi kap cso la ta pre ce dens ér té kû le het so kak nak.

Ami kor Sá mu el pró fé ta el megy a bet le he mi Isaihoz, ak kor a vá ros ba való
meg ér ke zé se a pró fé tá nak a vé nek szá má ra ag go da lom ra adott okot. Nem
sza bad el fe lej te nünk, hogy a pró fé ta Is ten üze ne tét köz ve tí tet te a nép szá má -
ra, így ért he tõ, hogy”re meg ve men tek elé je a vá ros vé nei,”1 hi szen tar tot tak at tól,
hogy nem jó hírt hoz a hír ho zó. Majd né hány perc után Sá mu el sza vai meg -
nyug tat ták õket, a pró fé ta bé kés szán dék kal ér ke zett. A tör té net foly ta tá sá ban
meg is mer het tük a ki rállyá vá lasz tás mo men tu ma it, amely meg mu tat ta azt,
hogy míg az em ber haj la mos arra, hogy a leg rá ter met tebb sze mélyt te kint se az 
el jö ven dõ ki rály nak, ad dig Is ten sze mé ben az az al kal mas ki rály, aki a ju hok
õr zé sé vel fog lal ko zik, aki, ha kell, meg küzd a leg va dabb ra ga do zó ál la tok kal
is, csak azért, hogy a nyáj tag jai élet ben ma rad has sa nak. Mind ezek mel lett bel -
sõ igé nye van arra, hogy Is ten nel való kap cso la tát is ápol ja. Te rem tõ jét imá -
ban ma gasz tal ja, ének kel di csõ ít se. Ilyen em ber volt Dá vid, akit Saul ural ko dá -
sa köz ben ki rállyá vá lasz tot tak, és a kor ha gyo má nya i nak meg fe le lõ en, és Is -
ten pa ran csa i nak be tel je sí té se ként olaj jal ki rállyá ken ték fel.

Nem csak a Bib lia lap jai õr zik em lé két a filiszteusok és az iz ra e li ek kö zöt ti
há bo rúk nyo ma it, ha nem a ré gé szet is alá tá maszt ja en nek té nyét. Mind ezek
be ár nyé kol hat nák a dávidi ese mé nye ket, de Gó li át le gyõ zé se az Is ten be ve tett 
hit be mu ta tá sa. Gó li át ke re set len sza vak kal il let te Is ten né pét. Ma ga biz tos sá -
ga nem csak ter me té ben rej lett, ha nem erõs pán cél za tá ban is. Sér tõ sza vai lel -
ki ek ben akar ták meg in gat ni az iz ra e li se reg tag ja it. Már-már célt ért, ami kor a
test vé re i nek en ni va lót vi võ Dá vid meg hal lot ta, hogy egy filiszteus mi lyen
gya lá za tos Sa ul se re gé vel. De Dá vid nem ri adt meg az el len fél tõl, Gó li á tot il le -
tõ le gyõ zé si szán dé kát je len tet te a ki rály nak, aki ne héz pán cél ba öl töz tet te fel
Dá vi dot. Ért he tõ Sa ul tet te, hi szen fél tet te Dá vi dot az óri á si el len ség tõl, és ha
gyõ zel met nem is ígér he tett neki, leg alább az éle tét meg akar ta vé de ni. Azon -
ban Dá vid a pán cél ban ne he zen moz gott, és le ve tet te azo kat.

Majd egy meg le põ for du lat kö vet ke zett: Öt si ma kö vecs két vá lasz tott ki
Dá vid a pa tak ból. Gó li át szá má ra ne vet sé ge sen egy sze rû en kö ze le dett Dá vid
az össze csa pás ra. Nem kard dal, lán dzsá val, dár dá val, ha nem öt kö vecs ké vel,
egy pa rittyá val és Is ten ne vé ben kö ze le dett a biz tos gyõ ze lem fe lé. Dá vid az öt 
kõ bõl csak egyet hasz nált fel, ez az egy kö vecs ke a hit kö ve volt. Ez az egy kö -
vecs ke ele gen dõ volt Gó li át le gyõ zé sé hez, mert a hit kö vecs ké je be le fú ró dott
Gó li át hom lo ká ba2. Ez az egy kö vecs ke meg mu tat ta, hogy ki nek az ol da lán
har col Is ten. Ez az egy kö vecs ke Is ten ne vé nek ko mo lyan vé te lé nek és a gyõ -
ze lem hez ve ze tõ út nak az irány táb lá ja. Ez az egy kö vecs ke a vesz te ség út ja
volt an nak, aki Is ten ne vét gya lá zat tal em lí tet te. Ez az egy kö vecs ke üze net az
utó kor nak, hogy éles hely zet ben, élet ve szély ben ne ma gunk ra szá mít sunk,
ha nem Is ten be ve tett hit tel le gyünk, aho gyan Dá vid is volt. Az idei re for má tus 
tá bor ban meg ta nul hat tuk Dá vid pél dá ján ke resz tül, hogy Is ten nél kül sem mi
sem va gyok, de Is ten nel a kõ fa lon is át ug rom3, sõt akár Gó li á tot is legyõz -
hetem.

Na gyon örü lök an nak, hogy részt ve het tem az au gusz tus el sõ he té ben tar -
tott tá bor ban, ahol sok-sok gye rek kel együtt szá mom ra is fon tos ta nul sá go kat
tar tal ma zott a bib li ai üze net. Per sze vol tak kéz mû ves fog lal ko zá sok, já té kok,
spor to lás és jó han gu lat, ame lyek elmaradhatat lanok egy tá bor ból.

1 Sá mu el 16,4.
2A pa rittya egyik szá lát Gó li át tal szem ben kel lett el en ged ni Dá vid nak, így a

re pü lõ kõ ép pen hom lo kán ta lál ta el Gó li á tot
32 Sá mu el 22,30.

Szabóné Szabó Henrietta
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Búcsú Nagy Já nostól
85 éves ko rá ban el hunyt Nagy Já nos
sport ve ze tõ, Újszász Vá ros sport dí ja -
sa (2006), az Újszászi Vá ro si Vas utas
Sport egye sü let leg idõ sebb tag ja.

Nagy Já nos 1931-ben szü le tett
Újszászon. Már fi a tal ko rá ban a mû -
sza ki–tech ni kai élet al ko tá sai, vív má -
nyai kö töt ték le. Év ti ze de kig vil lany -
sze re lõ ként és anyag be szer zõ ként
dol go zott Szol no kon. Ka to nai szol gá -
la ti ide je alatt a pi he nõk ben a gon dol -
ko dó spor tot, a sak kot mû vel te si ker rel. Le sze re lé se után,
1954-ben je lent ke zett já ték ra Fe ke te Jó zsef nél, az újszászi
sakk szak osz tály ve ze tõ jé nél. A szak osz tály ban öröm mel
vet ték a fej lõ dõ, csa pat erõ sí tõ fi a tal em ber je lent ke zé sét.
1962-1988-ig, 36 éven át ját szott a me gyei I. és a me gyei II.
osz tály ban, az OB II-ben és az OB I/B-ben. Kez det ben ak tív
já té kos ként, ké sõbb já té kos ként és ve ze tõ ként, majd
szakosztályvezetõként szerepelt. Közremû ködésével
minden kategóriában sok újszászi siker született.

Újszász ne ve fo ga lom má vált az or szág sakk éle té ben.
1992-ben az Újszászi Sport egye sü le tet kér ték fel a Sakk
Sza bad föld Ku pa or szá gos dön tõ jé nek meg ren de zé sé re.
Ez a ren dez vény Nagy Já nos szer ve zé sé vel olyan jól si ke -
rült, hogy még két al ka lom mal Újszász ren dez het te meg az 
or szá gos dön tõt. A Szász Ku pák, az em lék ver se nyek és az
if jú sá gi ver seny so ro za tok lét re ho zá sá ban is je len tõs mun -
kát vég zett. Fon tos az ér ték szám szer zõ versenyek helyi
meghono sításá ban való részvétele is.

A sakk mel lett má sik élet ele me a lab da rú gás és an nak
he lyi szer ve zé se, tá mo ga tá sa volt. 1992-tõl 2002-ig a lab da -
rú gó-szak osz tály ban is ak tív mun kát vég zett. Ez idõ alatt
több tá mo ga tót nyert meg, akik je len tõs anya gi se gít sé get
nyúj tot tak a szak osz tály nak, és so kan vál lal tak ön kén tes
mun kát a labdarúgás létének, fejlõdésének érdekében.

Kö zel har minc évig az Újszászi Sport egye sü let el nök sé -
gi tag ja volt.

Je len tõs te vé keny sé get vég zett a kül föl di sport kap cso la -
tok meg ala po zá sá ban is. Köz re mû kö dé sé vel ala kult ki a
palicsi, a zentai és a haj dú já rá si lab da rú gók kal va ló együtt -
mû kö dés. A Paliccsal kez de mé nye zett kap cso lat több mint
tíz éves együtt mû kö dés után 2006-ban testvérvárosi rangra 
emelkedett.

Em lé két meg õriz zük!

Az Újszászi VVSE elnöksége

Labdarúgás

Érkezõk, távozók, régi-új arcok a
csapatban

Jú li us 5-tõl kezd ve, he ti há rom edzés sel ké szül csa pa tunk 
a 2016-2017-es baj no ki sze zon ra. Ter mé sze te sen a nya ra lá -
sok, fesz ti vá lok mi att nem tu dott min den ki részt ven ni az
összes edzé sen, de azért a já té ko sok nagy ré sze el vé gez te
az el ter ve zett mun kát. Az edzõ mér kõ zé se ken is elég fog hí -
ja san tud tunk ki áll ni, de bí zunk ben ne, hogy a baj nok ság
kez de té re össze áll a ke re tünk. Az a ke ret, amely ben tör tén -
tek vál to zá sok a ta va lyi hoz ké pest. Nagyistván Ádám
Szász be rek re iga zolt, Rédei Csa ba ha za tért Tápiószõlõsre, a 
sé rü lés bõl fel épült Len gyel And rás Mart fû re ment, Ba logh
Zsolt be fe jez te a já té kot, Ve réb Vik tor pe dig Ju hász Márk -
hoz ha son ló an Né met or szág ban vál lalt mun kát. Az ér ke -

zõk ol da lán öt név sze re pel: Tóth Nán dor és Pol gár Zol tán
Túrkevérõl ér ke zik hoz zánk, Gyõrfi Ri chárd Zagyvarékasról tért ha -
za, Sza bó Gá bor pár év tá vol lét és ki ha gyás után új rakezd te a já té kot,
és szük ség ese tén be se gít majd csa pa tunk nak Konka Csaba is. Nagy
változások nem várhatók már. Ezzel a kerettel vágunk neki a
bajnokságnak, és szeretnénk minél jobb eredményt elérni.

Gyors búcsú a kupából
Au gusz tus 6. I. for du ló
Újszász – Szajol 1-3 (1-1)
Újszász, 80 né zõ. ve zet te: Skultéti Csa ba
Újszász: Ko vács György- Fe ke te Ta más, Szurmai Ti bor, Szarvák Krisz ti -

án, Gergi Ró bert, Gyõrfi Ri chárd, Tóth Nán dor, Gaz dag Gyu la, Pol gár Zol -
tán (Nagy Pat rik), Sza bó Gá bor, Pap la nos Ádám 

Gól lö võ: Pol gár Zol tán (31. perc)
Gyor san vé get ért szá munk ra a 2016-2017-es Me gyei Ma gyar Ku -

pa so ro zat. Mi vel az új sza bá lyok sze rint csak az el sõ osz tá lyú csa pa -
tok nak kö te le zõ az in du lás (két ala cso nyabb osz tá lyú csa pat ne ve -
zett), így nagy esély volt rá, hogy va la me lyik baj nok ság be li el len fe -
lün ket kap juk. Így is tör tént, ven dé günk a ta va lyi bronz ér mes Szajol
csa pa ta volt. Saj nos, a nya ra lá sok, sé rü lé sek, mun ka he lyi el fog lalt ság 
mi att töb ben is hi á nyoz tak, de min den kép pen jó erõ fel mé rõ volt ez a 
mér kõ zés a baj no ki rajt elõtt. A 17. perc ben egy hi bát ki hasz nál va a
ven dé gek sze rez ték meg a ve ze tést Sza bó T. ré vén, ame lyet a 31. perc -
ben si ke rült ki egyen lí te ni egyik új szer ze mé nyünk, Pol gár Zol tán
szép ség dí jas sza bad rú gás gól já val. Az 1-1-es fél idõt kö ve tõ en, rö vid
idõn be lül jött az újabb Sza bó T. gól, amellyel is mét a szajoliaknál volt
az elõny. Új ból hát rányt kel lett vol na le dol goz nunk, de saj nos nem
iga zán volt ben ne a já té kunk ban a gól. Sõt, a 70. perc ben Donkó mes -
te ri en csa vart sza bad rú gás ból a ka punk ba ta lált, amellyel vég képp
el dõlt a mér kõ zés. 

Szurmai Tibor

Gyõzelem az újonc ellen
Au gusz tus 13. I. for du ló
Tó szeg – Újszász 1-2 (1-2)
Tó szeg, 150 né zõ. Ve zet te: Sza bó Jó zsef
Újszász: Ko vács György – Fe ke te Ta más, Szurmai Ti bor, Szarvák Krisz -

ti án, Ve réb Dá ni el, Tóth Nán dor, Rézsó Pé ter, Gaz dag Gyu la, Sipos Zsolt
(Gergi Ró bert), Pol gár Zol tán, Pap la nos Ádám (Szabó Gábor)

Gól lö võ: Pap la nos Ádám 2 (13. és 22. perc)
Fon tos gyõ ze lem mel kezd tük a sze zont Tó szeg ott ho ná ban. Egy

fris sen fel ju tó csa pat el len
so sem könnyû a kez dés,
en nek el le né re az el sõ fél -
idõ ben in kább a mi aka ra -
tunk ér vé nye sült. Két gólt
is sze rez tünk, a 13. és a 22.
perc ben is be ta lált Pap la -
nos Ádám, amellyel így
meg nyug ta tó elõny be ke -
rül tünk. Saj nos, ezt nem
si ke rült meg tar ta ni a szü -
ne tig, a 45. perc ben el ke -
rül he tõ gólt kap tunk, ami -
vel szé pí tet tek a ha za i ak.
A foly ta tás ban nagy erõ -
ket moz gó sí tot tak ven -
dég lá tó ink az egyen lí tés
ér de ké ben, mi pe dig jó val
mér sé kel tebb tel je sít -
ményt nyúj tot tunk az el sõ 
45 perc hez ké pest. Sze -
ren csé re si ke rült meg tar -
ta ni elõ nyün ket, így mind
a há rom pon tot el hoz tuk
Tó szeg rõl.
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Paplanos Ádám két góllal
nyitotta a szezont

(Fotó: Szilvási Ferenc)



Öngóllal vertük 
Kisújszállást

Au gusz tus 21. II. for du ló

Újszász – Kis új szál lás 1-0 (1-0)
Újszász: Ko vács György – Fe ke te Ta más,

Szurmai Ti bor, Szarvák Krisz ti án, Ve réb Dá -
ni el, Tóth Nán dor, Rézsó Pé ter, Gaz dag Gyu -
la, Sipos Zsolt (Gyõrfi Ri chárd), Pol gár Zol -
tán (Sza bó Gá bor), Pap la nos Ádám (Gergi Ró -
bert)

Gól lö võ: Bor si (31. perc, ön gól)
A má so dik for du ló ban a me gyei má -

sod osz tály ra ké szü lõ, ám vé gül még is a
me gyei el sõ osz tály ban in du ló Kis új szál -
lás csa pa tát fo gad tuk ha zai pá lyán. A
ven dé gek két ku pa mér kõ zé sü ket és az el -
sõ baj no ki ju kat is meg nyer ték, így vár ha -
tó volt, hogy nagy ön bi za lom mal, nem
pe dig fel tar tott kéz zel ér kez nek hoz zánk. 
Szá munk ra még is csak a gyõ ze lem volt
el fo gad ha tó, bár nem gon dol tuk, hogy
ennyi re ne héz dol gunk lesz. Az ala csony
szín vo na lú, ke vés hely ze tet ho zó ki lenc -
ven perc so rán tom pán, és sok hi bá val ját -
szot tunk. A 31. perc ben sze rez tük meg a
ve ze tést egy ön gól lal, ame lyet a ven dé -
gek ka pu sa és egyik vé dõ já té ko sa ho zott
össze. A má so dik fél idõ el sõ húsz per cé -
ben volt rá esé lyünk, hogy újabb gólt sze -
rez zünk és be biz to sít suk gyõ zel mün ket,
de ez nem si ke rült. Sze ren csé re a nö vek -
võ kisúji nyo más el le né re meg õriz tük
elõ nyün ket, és ka pott gól nél kül hoz tuk
le a mér kõ zést, így újabb há rom pont tal
gaz da god tunk. A gyõ ze lem nek na gyon
örü lünk, de en nél sok kal jobb teljesít -
ményre lesz szük ség az el kö vet ke zõ mér -
kõzéseken.

Megszakadt rákóczifalvai
nyeretlenségünk

Au gusz tus 27. III. for du ló

Rákóczifalva – Újszász 2-4 (1-1)
Rákóczifalva, 100 né zõ. ve zet te: Do bó

Sán dor 
Újszász: Ko vács György – Fe ke te Ta más,

Szurmai Ti bor, Szarvák Krisz ti án, Ve réb Dá -
ni el, Tóth Nán dor, Rézsó Pé ter, Gaz dag Gyu -
la (Gergi Ró bert), Sipos Zsolt, Pol gár Zol tán,
Pap la nos Ádám (Gyõrfi Ri chárd)

Gól lö võk: Tóth Nán dor 2 (55. és 78.
perc), Pap la nos Ádám (22. perc), Pol gár
Zol tán (51. perc)

Hosszú évek óta tar tó nye ret len sé gi
so ro za tunk ért vé get Rákóczifalván. A
ha za i ak két ve re ség gel kezd ték a baj nok -
sá got, így nem túl jó elõ je lek kel vár hat -
ták a mér kõ zést, szá munk ra vi szont ked -
ve zõ le he tõ ség kí nál ko zott ar ra, hogy le -
gyõz zük õket. En nek el le né re nem kezd -
tünk jól, már a 9. perc ben hát rány ba ke -
rül tünk, ami kor Ruskó ta lált a ka punk ba
sza bad rú gás ból. Fé lõ volt, hogy a be ka -
pott gól meg fog min ket, már csak azért
is, mi vel tá ma dá sa ink nem vol tak va la mi 
meggyõ zõ ek, és szin te hely ze tünk sem
volt. Egé szen a 22. per cig, ami kor Pap la -
nos Ádám tar tot ta meg a lab dát a vé dõk
szo rí tá sá ban, majd csi nált ma gá nak
lövõhelyzetet, és nagy gólt ra gasz tott a
ka pu bal fel sõ sar ká ba. Az egyen lí tés
után már bát rab ban ját szot tunk, de még -
is a ven dég lá tó ink nak vol tak in kább le -
he tõ sé ge ik. Az ered mény vi szont már
nem vál to zott a szü ne tig. A foly ta tás az -
tán nagy sze rû en in dult szá munk ra, öt
perc alatt két gólt is sze rez tünk. Az 51.
perc ben Pol gár Zol tán lõt te meg el sõ
újszászi gól ját, majd négy perc cel ké -
sõbb Tóth Nán dor is ha son ló an cse le ke -
dett, így bár jócs kán volt még hát ra idõ,
na gyon úgy tûnt, hogy el dõlt a mér kõ -
zés. A 78. perc ben vált ez biz tos sá, ami -
kor is mét Tóth Nán dor ta lált a
rákóczifalvai ka pu ba, és ez zel már 1-4
volt a ta lál ko zó ál lá sa. A 89. perc ben Ha -
dad Hycem lõtt még egy nagy gólt, ami
csu pán szép ség ta pasz volt a ha za i ak ré -
szé rõl. Nagy sze rû gyõ zel münk kel Kar -
cag mel lett to vább ra is 100%-osak va -
gyunk a baj nok ság ban.
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Gazdag Gyula szöglete után született a
mérkõzést eldöntõ gól
(Fotó: Szilvási Ferenc)

Polgár Zoltán is megszerezte elsõ
újszászi gólját

(Fotó: Szilvási Ferenc)

Tóth Nándor két góljával fõszerepet
vállalt az idegenbeli gyõzelemben

(Fotó: Szilvási Ferenc)

Paplanos Kristóf Martfûn az utolsó
pillanatban egyenlített
(Fotó: Szilvási Ferenc)
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Martfûn kezdték a szezont
utánpótlás csapataink is

Au gusz tus 27. I. for du ló
Mart fû U16 – Újszász U16 3-3 (0-0)

Mart fû, ve zet te: Pá lin kás Do nát

Újszász U16: Fe hér Bá lint – Berényi Zsolt, Pap la -
nos Kris tóf, Kiss Im re, Nagy Pé ter, Dalmadi Dá vid,
Du dás Dá vid, Pap la nos Ákos, Ka na las Má rió,
Pomázi Bá lint, Far kas Le ven te

Gól lö võk: Pap la nos Ákos (53. perc), Ka na las
Má rió (56. perc), Pap la nos Kris tóf (90. perc)

Ve re ség gel fel érõ dön tet lent ért el U16-os
csa pa tunk a sze zon el sõ mér kõ zé sén. A 0-0-ás
fél idõt kö ve tõ en két gó los elõny be ke rül tünk, és
úgy tûnt, meg van a mér kõ zés, de a lét szám hi á -
nyo san ki ál ló lel kes ha za i ak for dí ta ni tud tak. Az
utol só perc ben si ke rült kiegyenlíteni és pontot
menteni. 

Mart fû U19 – Újszász U19 6-1 (3-1)

Mart fû, ve zet te: Kósa Gá bor

Újszász U19: Ba logh Mi hály – Bu gyi Ba lázs,
Konka Csa ba, Kanálos Ró bert, Szûcs Dé nes,
Szarvák Zsolt, Becskereki Lász ló, Sol tész Dá vid,
Né meth Márk, Lé vai Pé ter, Sampei Alex 

Gól lö võ: Sol tész Dá vid (31. perc)

U19-es csa pa tunk szá má ra sem si ke rült jól a
kez dés. A sok hi ány zó já té kos el le né re az el sõ
fél idõ ben még úgy, ahogy tar tot tuk ma gun kat,
ám a má so dik já ték rész ben tel je sen szét es tünk,
így 6-1-es vereség lett a vége.

Szurmai Tibor

Újszászi résztvevõ
Király Gábor

kapusiskolájában 

Pé ter Gá bor Im re, az Újszászi VVSE U9-es csa -
pa tá nak ka pu sa sze mé lyé ben újszászi részt ve -
võ je is volt 2016. au gusz tus 2-án Hat van ban an -
nak a be mu ta tó edzés nek, ame lyet a ma gyar vá -
lo ga tott sá gi re kor der, Ki rály Gá bor tar tott az if jú
fo cis ták nak. Az EB-csapat szür ke mac kó nad rág -
já ról el hí re sült emblematikus alak ja Szom bat he -
lyen mû köd te ti ka pus is ko lá ját, de az or szág
több vá ro sá ban is ha son ló ren dez vé nye ken
nép sze rû sí ti a ka pus szak mát, is mer te ti meg az
edzés mód sze re it, il let ve pró bál meg fel fe dez ni
te het sé ges gye re ke ket. Hat van ban 45 ka pus pa -
lán ta hall gat ta áhí tat tal a sza va it, majd fi gyel te és 
haj tot ta vég re a gya kor la to kat. Ki rály Gá bor hit -
val lá sa sze rint a lé nyeg az, hogy a gye rek ért se
meg, hogy mit miért csinál, kapkodni nem
szabad, a kapustechnikák tökéletes
elsajátítására kell koncentrálni az edzéseken.

Pé ter Gá bor Imre egy nagy él ménnyel lett
gaz da gabb ezen a na pon, és egy szer ki tû nõ ka -
pus le het be lõ le, ha meg fo gad ja Ki rály Gá bor
tanácsait.

Szilvási Ferenc
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Autogram mindenkinek
(Fotó: Péter Gábor)

Péter Gábor Imre és Király Gábor
(Fotó: Péter Gábor)



Nyári Sakktábor

Az Újszászi VVSE sakk szak osz tá lya
im már má so dik al ka lom mal nyá ri
sakk tá bort ren de zett 2016. 07. 20-22.
kö zött az Abony mel let ti
Kecskéscsárdán. A hor gász pa ra di -
csom ki tû nõ hely színt adott a tá bor -
nak. Mu ha ri Ist ván és Var ga Lász ló
edzõk köz re mû kö dé sé vel ki lenc, az
Újszászi Egye sü let hez kö tõ dõ if jú sá gi
sak ko zó bent la ká sos for má ban töl töt -
te el a há rom na pot. A sakk fog lal ko zá -
so kon kí vül egyéb sza bad idõs te vé -
keny sé ge ket is vé gez tek, így töb bek
kö zött stran do lás sal, hor gá sza ti alap is -
me re tek kel, lab da rú gás sal is fog lal -
koz hat tak. A sakk tan fo lyam okon kí -
vül egyé ni há zi ver seny re is sor ke rült,
il let ve kedd es te kö zös prog ra mon,
sza lon na sü té sen is részt vet tek a tá bor
la kói. A kö vet ke zõ esz ten dõ ben a ter -
vek sze rint 2017. 07. 10-12. kö zött ren -
dez zük meg a 3. nyá ri sakk tá bort.

Varga László

Indulnak a sakkórák

2016. 08. 13-án meg tar tot ták az NB-s
Egye sü le tek baj nok sá gá nak sor so lá sát. 
Szak osz tá lyunk, mi vel az elõ zõ sze -
zon ban a 2. he lyen vég zett, to vább ra is
a Tóth Lász ló cso port ba ka pott be so ro -
lást. Oros há za együt te se fel ju tott az
NB-I B-be, míg Röszke együt te se ki -
esett a me gyei csa pat baj nok ság ból. Két 
új egye sü let ka pott be so ro lást a cso -
por tunk ba: Nád ud var, Me ri tum
Tiszaparti (Sze ged).

A töb bi együt tes is me rõs szá munk -
ra: Gyu la, Kis kun fél egy há za, Maróczy 
SE-II (Sze ged), Tóth László-SE (Kecs -
ke mét), Ma kó-II, Szen tes, TÁKISZ SE
(Kecs ke mét), Bé kés.

Játékoskeretünk vál to zat lan, így
nem is le het más, mint a do bo gós he -
lye zés meg szer zé se. Az elsõ for du ló -
ban már iga zi rang adó ra ke rült sor, hi -
szen a bronz ér mes Kar cag együt te sé -
hez lá to ga tunk.

Szak osz tá lyunk szep tem ber havi
prog ram ja:

NB-II I. for du ló 2016. 09. 25.
Karcag-Újszász.

Varga László
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Tábori sakkverseny (Fotó: Flaisch Pé ter)

A sakktábor résztvevõi

Továbbra is Simonyi Zoltán az 1. táblás játékosunk
(Fotó: Fehér János)
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XXXIII. Tatai
Minimaratoni

Au gusz tus 6-án 12 or szág fu tó i nak
rész vé te lé vel ren dez ték meg a
XXXIII. Ta tai Minimaratont. A szo ká -
sos for ró ság el ma radt. Az elõ zõ na pi
le hû lés és esõ után kel le mes fu tó idõ -
ben vág tak ne ki a ver seny zõk a Ta ta
leg szebb ré sze in ka nyar gó 14 ki lo mé -
te res táv nak. Az er dõs ré sze ken na -
gyon kel le mes volt a fu tás, a tó par ton
azon ban erõs szél aka dá lyoz ta az elõ -
re ha la dást. A minimaratonon kö zel
ez ren in dul tak. 756-an egyé ni ben,
195-en pe dig há rom fõs vál tók ban tel -
je sí tet ték a leg han gu la to sabb ma gyar -
or szá gi fu tó ver senyt.

Mint ed dig min dig, a har minc har -
ma dik minimaratonin is in dul tak
újszásziak. A több ség már több ször
fu tott Ta tán. Kö zü lük a csúcs tar tó Fe -
hér Já nos, aki har minc har mad szor
ment vé gig a pá lyán. Csak õ és a ta ta -
bá nyai dr. Répássy György büsz kél -
ked het nek ez zel a tel je sít ménnyel.
Hár man – Ko vács Bri git ta, Ko vács
Eni kõ és Szaszkó Elek – elsõ al ka lom -
mal tel je sí tet ték a minimaratont. A 17
fõs újszászi csa pat ból, a fér fi a kat le -
hagy va Far kas Lil la fu tott a leg gyor -
sab ban. Meg is nyer te kor cso port ja, a
16-17 éve sek ver se nyét. Ke nye res Lí -
via har ma dik lett ugyan eb ben a kor -
cso port ban. Az újszászi fér fi ak kö zül
a ru ti nos Szaszkó Nán dor ért leg jobb
idõ vel a cél ba. A 100 év összéletkorú
csa pa tok ver se nyé ben ezüst ér me sek
let tek az újszászi lá nyok. Em lé ke ze tes 
lesz a 2016-os ta tai fu tás Tóth Gá bor
és Ba kos Dá ni el szá má ra. Me zít láb fu -
tot ták le a táv nagy ré szét. Tóth Gá bor 
lá bát fel tör te a cipõ. Csak me zít láb
tud ta foly tat ni a fu tást. Ba kos Dá ni el
szo li da ri tást vál lal va vele, szin tén le -
ve tet te ci põ jét.

Ered mé nyek:

Nõk (199): 19. Far kas Lil la 1:04:05
(1. he lye zett a 16-17 éve sek kor cso -
port já ban), 65. Ke nye res Lí via 1:14:08
(3. he lye zett a 16-17 éve sek kor cso -
port já ban), 126. Ko vács Bri git ta
1:23:01 (5. he lye zett a 14-15 éve sek
kor cso port já ban), 183. Drobni Adél
1:33:31 (23. he lye zett a 25-29 éve sek

kor cso port já ban), 190. Ko vács Eni kõ 1:37:51 (6. he lye zett a 14-15 éve sek kor -
cso port já ban)

Fér fi ak (445): 121. Szaszkó Nán dor 1:04:06 (11. he lye zett az 50-54 éve sek
kor cso port já ban), 140. Ka na las Renátó 1:05:40 (6. he lye zett a 16-17 éve sek kor -
cso port já ban), 152. Far kas Ist ván 1:06:13 (13. he lye zett a 45-49 éve sek kor cso -
port já ban), 166. ifj. Fe hér Já nos 1:06:51 (12. he lye zett a 35-39 éve sek kor cso -
port já ban.), 194. Mi há lyi Pé ter 1:08:47 (47. he lye zett a 40-44 éve sek kor cso -
port já ban), 225. Pomázi Bá lint 1:10:38 (6. he lye zett a 14-15 éve sek kor cso port -
já ban), 312. Mi há lyi Ri chárd 1:16:32 (7. he lye zett a 14-15 éve sek kor cso port já -
ban), 413. Szaszkó Elek 1:34:20 (35. he lye zett a 30-34 éve sek kor cso port já ban),
423. Fur csa Er nõ 1:38:24 (23. he lye zett az 55-59 éve sek kor cso port já ban), 437.
Tóth Gá bor 1:47:17 (37. he lye zett a 30-34 éve sek kor cso port já ban), 438. Ba kos
Dá ni el 1:47:18 (38. he lye zett a 30-34 éve sek kor cso port já ban), 445. Fe hér Já nos
1:55:40 (12. he lye zett a 65-69 éve sek kor cso port já ban)
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Rajt elõtt: Szaszkó Elek, Mihályi Péter, Mihályi Richárd, Pomázi Bálint, 
Kanalas Renátó, Farkas Lilla, Furcsa Ernõ, Kovács Brigitta, Tóth Gábor, 

Kenyeres Lívia, ifj. Fehér János, Bakos Dániel, Kovács Enikõ, Drobni Adél,
 Szaszkó Nándor, Farkas István és Fehér János

(Fotó: Drobni László)

16-17 éves lányok: 1. Farkas Lilla, 3. Kenyeres Lívia
(Fotó: ifj. Fehér János)



Elsõ hely a Zagyva menti 
Maratonon

Agusztus 28-án ren dez ték Jász be rény ben a 9.
Zagy va men ti maratont és a Zagy va ke rü lõ kört. A
kel le mes kör nye zet ben és jó fu tó idõ ben le zaj lott
fu tá son tíz újszászi vett részt. Fe hér Já nos a 4 ki lo -
mé te res Zagy va ke rü lõ kört tel je sí tet te. Kor cso -
port já ban 10. helyezést ért el, ideje: 35:39.

Az újszászi csa pat több sé ge a félmaraton pár -
ban ver seny szá mot vá lasz tot ta. A 2x10.55 km-en
ered mé nye sen sze re pel tek az újszásziak. A 37 év -
nél fi a ta labb összéletkorú pá rok ver se nyé ben a
Far kas Lilla-Kenyeres Lí via pá ros jó fu tás sal meg -
is mé tel te ta va lyi gyõ zel mét. Ide jük 1:52:24. Az elsõ 
al ka lom mal in du ló Ko vács Brigitta-Vachal Krisz ti -
na duó 2:12:15-ös idõ vel a har ma dik he lyen vég -
zett. A fér fi ak 38-79 év összéletkorúak kor cso port -
já ban a leg jobb újszászi idõ ered ménnyel 5. Far kas
István-Zakar József 1:44:54, 7. Mihályi
Péter-Mihályi Richárd 1:52:36.

Az újszászi csa pat ból Tóth Gá bor fu tot ta a leg -
hosszabb tá vot. 2 óra 11 perc alatt tel je sí tet te a
félmaratonit.

10. Asztalitenisz Újszász
Kupa

Az Újszászi VVSE asz ta li te nisz szak osz tá lya au -
gusz tus 27-én Bu da pest, Ceg léd, Jánoshida, Jász -
be rény, Kar cag, Szol nok, Újszász, Tápiógyörgye és
a né met or szá gi Helfendorf ver seny zõ i bõl ál ló 11
csa pat rész vé te lé vel ren dez te meg a ju bi le u mi, a X. 
Asz ta li te nisz Újszász Ku pát. Mol nár Pé ter pol gár -
mes ter meg nyi tó ja után a csa pa tok se lej te zõt ját -
szot tak. A se lej te zõ leg jobb hat csa pa ta az Újszász
Ku pá ért, a töb bi ek az Újszászi VVSE Ku pá ért mér -
kõz tek a há rom gyõ ze le mig tar tó DC rend sze rû
(két egyé ni, egy pá ros, két egyé ni) mér kõ zé se ken.
A jó han gu la tú, es te hétig tartó tornát csak egy
birkapörkölt elfogyasztására szakították meg a
résztvevõk.

Ered mé nyek:

10. Újszász Kupa:
1. Gaz dag Zsolt (SV Helfendorf Né met or szág),

Im rei Fe renc (Kováts DSE Kar cag)
2. Ferenczi Zol tán, Némedi Za lán

(Tápiógyörgyei ASK), dön tõ: 4-1
3. Dr. Sági Lász ló (Jász kun Vo lán), Vass Imre

(Szol no ki Hon véd) és Csaj bók Ti bor (MAVEX Bu -
da pest), Gyõr Ró bert (Jánoshida SE)

10. Újszászi VVSE Kupa
1. Hortobágyiné Stejszkál Éva, Padányi Be á ta,

dr. Sütõné Árkosi And rea (Újszászi VVSE), 
2. Ko vács Szi lárd, Schmidt And rás (Újszászi

VVSE), dön tõ: 3-2
3. Gaz dag Ot tó (Jász be rény), Matók An na

(Szol no ki Hon véd) és Fe hér Já nos (Újszászi
VVSE), dr. Pipicz Sán dor (Cegléd)

A leg fi a ta labb ver seny zõ kü lön dí ját a 21 éves
Vágó Pé ter (Tápiógyörgye ASK), a leg idõ sebb ver -
seny zõ kü lön dí ját a 72 éves dr. Pipicz Sán dor
(Cegléd) kapta.
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Farkas Lilla, Farkas István, Kovács Brigitta, Tóth Gábor, Vachal Krisztina,
Fehér János, Kenyeres Lívia, Mihályi Péter, Mihályi Richárd és Zakar József

(Fotó: Mihályi Péterné)

A leggyorsabb újszászi páros: Farkas István és Zakar József
(Fotó: Fehér János)

Újszászi VVSE Kupa: 2. Kovács Szilárd, Schmidt András, 
1. Hortobágyiné Stejszkál Éva, dr. Sütõné Árkosi Andrea, Padányi Beáta

(Fotó: Kovács Ferenc)
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Orvosi ellátás
Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig,

pén tek: 12-16 órá ig
Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig,

pén tek: 12-16 óráig
Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá ig,

pén tek: 8-12 órá ig
Dr. Kar ácson Já nos: 366-880
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 14-18 órá ig,

pén tek: 8-12 óráig
Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon: 552-003.
Hét fõ: 13-16-ig, kedd: 8-11-ig, szer da: 13.30-16.30-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek

13-16-ig.
Szer dán 11-12.30-ig ta nács adás az Anya- és cse cse mõ vé del mi ta nács adó ban.

Fog or vo si el lá tás:

Er kel Fe renc út 3. szám alat ti fog or vo si ren de lõ ren de lé si ideje: 
Hét fõ: 8.00–12.00 és 13.00-20.00 órá ig
Kedd: 8.00–12.00 és 13.00-20.00 órá ig
Szer da: 8.00–12.00 és 13.00-20.00 órá ig
Csü tör tök: 8.00–12.00 és 13.00-20.00 órá ig
Pén tek: 8.00–13.00 órá ig.
Idõ pont ké rés ren de lé si idõ ben az 56/366-577 te le fon szá mon. Tár sa da lom biz to -

sí tás ál tal fi nan szí ro zott ren de lés!

Dr. Ágo tai Ede Újszász, Kos suth út 1. Te le fon: 06-70/314-3876
Ren del: Hétfõ-kedd-csütörtök 7-13 órá ig.

Fi zi ko te rá pi ai ren de lés:

A kert vá ro si is ko lá ban hét fõ tõl pén te kig: 8-12 óráig
Elõ ze tes idõ pont egyez te tés: 06-20-228-4043.

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du. 13-18 órá ig
Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma: 552-062.

Or vo si ügye let

A Szol nok, Tó sze gi út 21. szám alatt ta lál ha tó or vo si ügye let új épü let be köl tö -
zött.

A köz pon ti or vo si ügye let
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Sür gõs sé gi Be teg el lá tó Osz tály
Fel nõt tek szá má ra:
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 8.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
A gyer mek or vo si ügye let:
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Bel gyó gyá sza ti épü let föld szint
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 7.00-tól más nap reg gel 7.00-ig. 
Te rü le ti „ki já rós” el lá tás:
Mun ka nap okon: 16.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és mun ka nap okon: 7.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mind két ügye le ti szol gá lat te le fon szá ma:
56/503-603

Fog or vo si ügye let

Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa
Dr. Abrakovics Dental Bt.
A sür gõs sé gi fo gá sza ti ügye le tet: Szol nok, Móra F. út 9.
Ren de lé si idõ: pi he nõ nap okon, mun ka szü ne ti és ün nep nap okon 07.00–15.00

óráig.
Az ügye let te le fo nos el ér he tõ sé ge: 56/429-937.

Anyakönyvi hírek
Újszülöttek:

Jú li us vé gén szü le tett:

Ferenczy Krisz ti án – Mi há lyi Ni ko let ta
Jáz min ne vû gyer me ke;

Ko vács Zsolt – Nagy Ág nes
Zoé Do mi ni ka ne vû gyer me ke;

Au gusz tus ban szü le tett:

Sallai Zol tán – Csõke Ani ta
Ka ti ca ne vû gyer me ke;

Ko vács Ist ván – Majorszki Eme se
Erik ne vû gyer me ke;

Bo tos Zsolt – Kanálos Ale xand ra
Le tí cia Ilo na ne vû gyer me ke;

Zakar Já nos Ádám – Pomázi Bri git ta
Le tí cia Mia ne vû gyer me ke

Házasságot kötöttek:

Mol nár Tí mea – Var ga Za lán

dr. Ha ran go zó Hel ga – dr. Kál lai Jó zsef

Elhunytak:

Bar na Józsefné Bábosik Éva Gi zel la
69 éves,
Akác fa út 90.

Bo ros Gyuláné Vár he gyi Ju li an na Má ria
73 éves,
Sas út 26.

Csák Ist ván 
51 éves,
Nagy út 14.

Czakó Béláné Ba kó Gi zel la 
83 éves,
Akác fa út 90.

Erdõsi Ti bor 
50 éves,
Mun kás út 4.

He ge dûs Istvánné Szilvási Ilo na 
91 éves,
Akác fa út 90.

Luk ács Istvánné Var ga Ilo na Má ria 
89 éves,
Akác fa út 90.

Ma jor Kálmánné Nagy Má ria Mag dol na
81 éves,
Hu nya di út 22.

Nagy Já nos 
85 éves,
Dó zsa György út 14/A.
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Emlékezés
KECSKÉS SÁNDOR halálának 7.
évfordulójára

„Te a jó sá go dat két ma rok kal szór tad,
ön zet le nül ad tál a rossz nak és a jó nak.
Min dig egy cé lod volt, a csa lá do dért él ni,
ezt a ha lál tud ta csak szét tép ni.
Szá munk ra te so sem le szel ha lott,
örök ké él ni fogsz, mint a csil la gok.”

Szeretõ feleséged, fiad, unokáid,
unokavejeid és dédunokáid

LUKÁCS GÁSPÁR (1932-2011)
halálának 5. évfordulójára

Egy szál gyer tya, mely las san vé gig ég,
egy élet, mely per cek alatt vé get ér
Itt hagy tad azo kat, kik sze ret tek té ged,
de em lé ked örök re szí vünk be égett.

Szeretõ családod

SZÛCS JENÕ halálának 11.
évfordulójára

„Em lé ke él, és él ni fog, míg az én
szí vem e föl dön do bog,
õr zöm a ké pet, a mo so lyát,
a hang ját és min den gesz tu sát.
Õr zöm a moz du la ta it, mely
ben nem él a mai na pig,
Õr zöm a fe lém köz ve tí tett gon do la ta it,
a ne kem el sut to gott sza va it.
Mert nem halt meg Õ,
még min dig él ne kem,
csak messze tá vo zott,
hol meg nem érint he tem.”

Felesége és szeretõ családja

Köszönetnyilvánítás
Kö szö ne tet mon dok a ro ko nok nak,
mun ka tár sak nak, szom szé dok nak,
Matosevics dok tor nõ nek és kol lé gá i -
nak, jó is me rõ sök nek, akik sze re tett
fi am,

CSÁK ISTVÁN

te me té sén részt vet tek, sír já ra ko szo -
rút, vi rá got he lyez tek.

Édesanyád

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet
mind azon ro ko nok nak, is me rõ sök -
nek, jó szom szé dok nak, akik

MAJOR KÁLMÁNNÉ szül. Nagy
Magdolna

te me té sén meg je len tek, sír já ra ko -
szo rút, vi rá got he lyez tek el.

Kü lön kö szö ne tet mon dunk há zi -
or vo sunk nak, dr. Matosevics Ilo ná -
nak lel ki is me re tes munkájáért.

A gyászoló család

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet a
ro ko nok nak, is me rõ sök nek, szom -
szé dok nak, jó ba rá tok nak, az ÚVVSE 
és a Sakk szak osz tály tag ja i nak, a
Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na dol go -
zó i nak és mind azok nak, akik drá ga
édes apánk

NAGY JÁNOS

te me té sén részt vet tek, sír já ra vi rá -
got, ko szo rút he lyez tek, s gyá szunk -
ban osz toz tak.

A gyászoló család

Fá jó szív vel em lé ke zünk

FÖLDI JÁNOS ha lá lá nak 16.
év for du ló já ra,

FÖLDI JÁNOSNÉ sz. Ke le men
Te ré zia ha lá lá nak 5.
év for du ló já ra.

Kit õriz a szí vünk, az nem hal meg
soha.

Gyermekei és családjaik

Há lás szív vel mon dunk kö szön tet
mind azon is me rõ sök nek, szom szé -
dok nak, Szil ágyi ut ca be li la ko sok -
nak, akik – nagy ma mánk,
dédimamánk, Anyó som,

HEGEDÛS ISTVÁNNÉ 
Szilvási Ilona

te me té sén részt vet tek, sír já hoz vi rá -
got, ko szo rút he lyez tek, gyá szunk -
ban osz toz tak.
Kü lön kö szö ne tet mon dunk a Zagy -
va par ti Idõ sek Ott ho na III. osz tá lya
nõ vé re i nek.
Kö szön jük dr. Kar ácson Já nos és dr.
Batki Er zsé bet or vo sok mun ká ját.
Kö szön jük a Ró mai Ka to li kus Egy -
ház nak, Mik lós Já nos plé bá nos nak,
Klá ri ka kán tor nõ nek, il let ve Sza bó
Já nos nak és mun ka tár sa i nak a gyász -
szer tar tás le bo nyo lí tá sát.

Gyászoló család
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a 
ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re -
mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XXVI. év fo lyam 9. szám - 2016.szept. -

"

Apróhirdetés
Újszász köz pont já ban el adó egy 69 nm-es 3
szo bás tár sas há zi la kás + ga rázs. Irány ár:
5,5 mil lió Ft. Ér dek lõd ni: 06-20-540-1304.

Gáz ké szü lé kek ja ví tá sa, be üze me lé se, kar -
ban tar tá sa, mû sze res el len õr zé se. Gáz – víz
– fû tés sze re lés, ja ví tás. Borics Ist ván gáz sze -
re lõ mes ter. Tel.: 06-30/911-1750, e-mail:
boricsistvan@t-online.hu, web:
www.boricsgaz.hu

Él vez ze ott ho ná ban a masszázs él mé nyét.
Ízü le ti pa na szok ra, hú zó dá sok ra, fris sí tés re,
kon di ci o ná lás ra. Stressz ol dás. Mé zes mé -
reg te le ní tõ és na rancs bõr el le ni ke ze lé sek.
Hív jon, ház hoz me gyek. Baranyi Kál mán
gyógymasszõr. 06-30/2954-840.

Ked ves Vá sár ló! Ön járt már ná lunk? Ha
nem, ak kor jöj jön el és néz ze meg áru kí ná la -
tun kat, az Újszász, Ba ross u. 13. szám alat ti
Vi rág és ve gyes ke res ke dés üz le tem ben. Áru -
kí ná la tunk: mû trá gya, per met szer, vi rág föld, 
vi rág táp ol dat, bor élesz tõ, táp- ta kar mány,
kis ál lat ele del. Ku tyá nak – macs ká nak: já ték, 
pó ráz, ju ta lom fa lat, sza lá mi, kon zerv, szá raz 
táp, multivitamin, csont erõ sí tõ, sam pon,
bol ha nyak örv, alom, hor gász ete tõ anyag,
cson ti, gi lisz ta, ke rék pár al kat rész, pa pír-,
mû anyag, ve gyi áru, stb. Ak ci ós áron kí ná -
lunk to vább ra is jég kré met, ás vány vi zet,
sört, üdí tõt, a kész let ere jé ig. Sok-sok ter -
mék bõl igé nye sze rint vá lo gat hat, akár hét -
vé gén is. Nyit va tar tás: kedd tõl – vasárnapig: 
de. 8-12-ig, du. 13-17-ig. Szeretettel várom
régi és új vevõimet. Czétényi Lászlóné.

ÉRTESÍTÉS

Ér te sít jük a tisz telt la kos sá got, hogy
2016. 09. 12-én meg kez dõ dik Újszászon 
a táv köz lé si há ló zat 1. ütem épí té se.

Az épí té si mun ka bur ko lat bon tás sal 
és föld mun ka vég zés sel jár.

Idõ sza ko san gya lo gos és köz úti for -
ga lom kor lá to zás ra kell számítani.

A ki vi te le zés bõl adó dó eset le ges
kel le met len sé ge kért szí ves tü rel mü ket 
kérjük.

A mun ka vég zés vár ha tó idõ tar ta -
ma: 2016. 09. 12. – 2016. 12. 20.

Ki vi te le zõ: TELEOPTIKA Kft.
E-mail:

tavkozlesfejlesztes@gmail.com

Köszöntõ

TAMÁS SÁNDORT

sze re tet tel kö szönt jük 80. szü le tés -
nap ja al kal má ból. Jó egész sé get és
hosszú, bol dog éle tet kí ván:

Szeretõ családja

Újszászon is magasabb fokozatba
kapcsolhatnak a számítógépek

In gye nes csa lá di prog ra mok kal vár ja a Telekom az Újszász Vá ros Nap ja
ren dez vény lá to ga tó it.

Újszászon, a Vá ros Nap ján mu tat ko zik be a Telekom nagy se bes sé gû,
szé les sá vú internet szol gál ta tá sa. Ha ma ro san ugyan is, az újszászi Telekom
elõ fi ze tõk is él vez he tik az ed di gi ek nél még gyor sabb internet elõ nye it, pél -
dá ul az in te rak tív tévé szol gál ta tást.

A Vá ros Nap ja ren dez vé nyen a Telekom in gye nes csa lá di prog ra mok -
kal, a ki csik örö mé re ugrálóvárral, arc fes tés sel, va la mint magenta szí nû jég -
ká sá val vár ja stand já nál az ér dek lõ dõ ket. A Telekom a szó ra koz ta tó prog -
ram jai kö zött be mu tat ja az ed di gi nél még gyor sabb internetezést nyúj tó
szol gál ta tá sát. A Telekom fej lesz té se i nek ered mé nye ként or szág szer te ta -
valy, az elõ ze tes ter ve ket is fe lül múl va, 464 000 ház tar tás szá má ra vált el ér -
he tõ vé a nagy se bes sé gû szé les sá vú internet év vé gé ig. A me net azon ban itt 
nem áll meg, 2016 vé gé re a Telekom cél ja, hogy újabb, több mint fél mil lió
ház tar tás ba ju tas sa el az internetezés él mé nyé nek új kor sza kát. Az újszászi
la ko so kat is érin ti majd a fej lesz tés, így év vé gé ig több, kö zel 1250 it te ni ház -
tar tás szá má ra nyí lik meg a le he tõ ség, hogy hasz nál has sa majd a szu per -
gyors technológiát.

Mi lyen él mé nye ket kí nál az új há ló zat az újszásziak szá má ra?
– El sõ sor ban szu per gyors internetet, gyor sab ban be töl tõ dõ webol -

dalakkal, jobb le töl té si se bes ség gel; olyan ér zést, mint ha ma ga sabb fo ko -
zat ba kap csol ná nak a szá mí tó gé pek. Ez pe dig egy sze rûbb kap cso lat tar tást,
gyors és biz tos kép- és videóletöltést és -megosztást is je lent. Ha ma rabb le -
töl tõd nek az emailek, egy sze rûb ben és él ve ze te seb ben hasz nál hat ják majd
az elõ fi ze tõk a kö zös sé gi ol da la kat.

– Ren ge teg TV-csa tor nát, szé le sebb csa tor na vá lasz ték kal, va la mint több 
kép er nyõn is el ér he tõ film köl csön zést. Újszászon is él vez he tõ vé vá lik az in -
te rak tív té vé zés szá mos már meg lé võ funk ci ó ja, mint pél dá ul a meg ál lít ha -
tó és vissza te ker he tõ élõ adás, a fel ve he tõ élõ adás, az elekt ro ni kus mû sor -
új ság, vagy a té vé kép er nyõ jén el ér he tõ vál to za tos in te rak tív al kal ma zá -
sok.

– Pros pe rá ló vál lal ko zá so kat, mert a szé les sá vú internet kí nál ta elõ -
nyök bõl a he lyi vál lal ko zá sok is pro fi tál nak, hi szen gyor sab bá, ru gal ma sab -
bá vá lik mû kö dé sük, ja vul a ver seny ké pes sé gük.

A szé les sá vú há ló zat ki épí té sé vel pár hu za mo san, foly ta tó dik a 4G há ló -
zat bõ ví té se is, amely már meg ha lad ta a 97%-os kül té ri la kos sá gi le fe dett sé -
get. A Telekom ott ho ni- és mo bil internet-szolgáltatásával így már együtt
nyúj ta nak fe led he tet len él mé nye ket min den újszászi szá má ra.

To váb bi in for má ció a fej lesz té sek rõl a telekom.hu/fejlesztes weboldalon
ol vas ha tó.
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